



Lega Calcio Friuli Collinare



Stagione Sportiva 2015-2016 Comunicato Ufficiale 27 del 24 marzo 2016

indice

Defibrillatori

Corsi blsd

Modifiche della Normativa

Proposte Associazioni

Iniziativa di solidarietà

Comunicazioni alle Associazioni (numeri di emergenza e utili)

Finali

Telefriuli

Elenco tesserati squalificati a tempo

Comunicazione del giudice di Primo Grado

Campionato Friuli Collinare Calcio a 11: risultati e classifiche

Campionato Geretti modifiche norme di partecipazione

Campionato Geretti Over 40 Calcio a 11: risultati e classifiche

Campionato Friuli Collinare Calcio a 5: risultati e classifiche

Campionato Amatori Calcio a 5: risultati e classifiche

Campionato Over 40 Calcio a 5: risultati e classifiche

Campionato Over 50 Calcio a 11: risultati e classifiche

Coppa Collinare Calcio a 11 e 5: norme di partecipazione

Coppa Collinare chiarimento tesseramento atleti Coppa Collinare

Carnico Amatori norme di partecipazione

Per noi il buon senso è rispettare le regole

Il Consiglio Direttivo LCFC



DEFIBRILLATORI

L'obbligo di dotarsi dei defibrillatori è stato prorogato di 6 mesi con decreto ministeriale del 11 gennaio 2016.

[Qui](#) è possibile leggere il testo completo.

CORSI BLS D

Ferma restando la facoltà di ciascuna associazione di rivolgersi a organizzazioni di propria fiducia, vi informiamo che abbiamo raccolto delle proposte che, a nostro avviso, sono interessanti in relazione all'affidabilità degli organizzatori, che sono la **Croce Rossa Italiana e due aziende del territorio** che, oltre a proporre defibrillatori, tengono anche **corsi blsd (uso del defibrillatore) al costo di € 50,00 a persona.**

Per quanto sopra, le associazioni interessate a far frequentare a uno o più dei propri associati il corso sopra indicato, dovranno effettuare un **bonifico** importo pari a **€ 50,00 moltiplicato per il numero di persone da iscrivere**, sul conto corrente intestato alla Lega Calcio Friuli Collinare presso la Banca di Cividale S.p.A. filiale di Buia codice IBAN IT91Q0548463680066570415789. La **causale** dovrà riportare i seguenti dati: **"cod. squadra - corso BLS D per n. ___ persone + "nome e cognome referente" + "n. cellulare" + "indirizzo e-mail".**

Non si accettano pagamenti in altre forme o in contanti per nessun motivo.

Non appena il bonifico sarà accreditato, un addetto contatterà la persona indicata nella causale del bonifico per concordare la data del corso.

MODIFICHE ALLA NORMATIVA

legenda: ~~abrogazioni~~ integrazioni

Carta dei principi

L'abrogazione della norma verrà proposta alla prossima Assemblea perché l'art. 11 dello Statuto prevede già qual è la maggioranza richiesta per le modifiche della Carta dei Principi, che peraltro è assoluta e non relativa, come indicato dall'art. 8 C.d.P.

~~8. Modifica delle norme contenute nella carta dei principi.~~

~~Per la modifica delle norme contenute nella Carta dei principi è necessaria l'approvazione da parte della maggioranza relativa dell'Assemblea dei soci della Lcfc.~~

Regolamento Attività

16. Tesseramento degli atleti e dei dirigenti.

Modifiche in vigore dal C.U. n. 23 del 25.2.2016

- a) Gli atleti e i dirigenti che intendono ~~Gli atleti che intendono~~ partecipare all'attività della LCFC devono tesserarsi ~~alla stessa~~ rispettando le seguenti modalità:
 - 1) presentare, mediante ~~l'Associazione d'appartenenza le Associazioni con cui intendono tesserarsi,~~ richiesta sottoscritta su apposito modulo compilato in tutte le sue parti;
 - 2) la richiesta deve ~~essere effettuata mediante essere presentata, completando~~ la procedura telematica prevista, ~~o inviata alla segreteria della~~ e deve pervenire alla LCFC entro la giornata di mercoledì ~~perché sia lavorata entro il venerdì seguente.~~
- b) Il tesseramento è ~~comunque~~ efficace dal giorno della pubblicazione del nominativo del tesserato sulla lista gara telematica.
- c) ~~Le norme di partecipazione possono prevedere un termine oltre al quale il tesseramento non è efficace per la manifestazione. La richiesta di tesseramento dei giocatori nell'attività non può essere effettuata in data successiva a quella indicata nelle norme di partecipazione della manifestazione. In caso di mancata pubblicazione di tale termine il tesseramento sarà consentito solo entro l'inizio della manifestazione.~~
- d) Qualora si rilevi che ~~la richiesta di il~~ tesseramento sia ~~errata~~ ~~errato~~, la LCFC, salvo il caso di illecito sportivo diversamente regolato, rettificcherà d'ufficio il dato ~~non corretto~~.
- ~~e) Gli atleti possono partecipare contemporaneamente con Associazioni differenti all'attività agonistica purché in manifestazioni diverse.~~
- f) Nel caso in cui un'Associazione partecipi con due o più squadre alla stessa manifestazione (per esempio, in gironi diversi), il ~~giocatore tesserato~~ mantiene il rapporto sportivo e può giocare con una sola squadra. In tal caso l'Associazione deve contraddistinguere in modo chiaro le sue diverse squadre, specificando altresì con quale di queste il singolo tesserato abbia contratto il rapporto sportivo. ~~Il dirigente può invece svolgere le sue funzioni con entrambe le squadre.~~
- g) In nessun caso gli atleti possono partecipare con più di una squadra nella stessa manifestazione indipendentemente dal tipo di attività.
- h) Qualora un atleta venga tesserato con due o più squadre nella stessa manifestazione, lo stesso potrà giocare solo con la squadra con la quale:
 - per il calcio a 11 ha disputato la sua prima gara, o parte della stessa,
 - per il calcio a 5 o calcio a 11 over con la quale è stato per primo iscritto nella lista gara in una partita disputata o valida ai fini della classifica,~~pena la sanzione prevista dall'art. 132-2 RD.~~ il mancato rispetto di quanto previsto nel presente punto è sanzionato ai sensi dell'art 132 – 2 R.D.

28. Regolamentazione delle manifestazioni sportive.

Inserimento III comma in vigore dal C.U. n. 3 del 24.9.2015

I gironi sono formati dal Responsabile del Settore attività, sentito l'Addetto alla specifica disciplina ~~secondo criteri determinati insindacabilmente dalla Lefe~~. La pubblicazione della composizione di ciascun girone sul comunicato ufficiale rende la relativa delibera insindacabile.

Inserimento V comma in vigore dal C.U. n.3 del 24.9.2015

Nei campionati che prevedono più livelli di merito, nella stagione successiva la squadra viene iscritta nello stesso livello di merito (o categoria) al quale ha partecipato durante la stagione precedente. Salvo i casi di retrocessione o promozione, nei quali l'associazione viene iscritta al livello inferiore o, rispettivamente, a quello superiore.

38, ultimo comma. Valutazione dell'arbitro

Modifiche in vigore dal C.U. n. 15 del 17.12.2015

...
A fine gara l'osservatore speciale di Lega si confronta con ~~comunica all'~~arbitro sulla direzione della gara. ~~si confronta con l'arbitro su per il giudizio complessivo, che~~ La valutazione dell'osservatore sarà visibile integralmente nell'area personale dell'arbitro stesso del portale della LCFC.

63. Recupero delle gare.

Modifiche in vigore dal C.U. n. 4 del 1.10.2015

Le partite non disputate o sospese devono essere recuperate al più presto.

Le gare devono essere ~~comunque~~ disputate entro il termine previsto dall'art. 60/f RA, pena la sanzione di cui all'art. 93 RD. Qualora ~~le squadre si accordino per recuperare~~ la partita ~~fosse giocata~~ dopo tale termine, ma non oltre 15 giorni dallo stesso, la sanzione sarà limitata alla perdita della gara non disputata. ~~In tal caso~~ la partita ~~da disputare~~ non comporterà esiti sportivi, eccetto per le eventuali sanzioni disciplinari subite, che non saranno efficaci ai fini della Coppa disciplina. La data, l'ora e il luogo della partita di recupero devono essere fissati dalla squadra prima nominata, seguendo la procedura prevista dal programma informatico.

~~Entro 15 giorni dalla data della gara rinviata o sospesa~~ la prima nominata deve proporre due date, ~~pena la sanzione prevista dall'art. 88 ter R.D.~~ Dalla proposta devono trascorrere almeno 2 giorni per la prima data e 3 per la successiva. La seconda nominata dovrà indicare la data prescelta entro il termine perentorio di 24 ore dalla proposta. Trascorso tale termine e nel caso di mancata accettazione della prima data, si considera accettata la seconda.

Il recupero non può effettuarsi il giorno prima o in quello successivo a una gara già fissata per la seconda nominata. Quest'ultima, dalla propria area personale, può comunque accettare il recupero in un termine più breve rispetto a quello sopra previsto.

Qualora i termini del recupero possano condizionare il normale andamento della manifestazione, la Lcfc può determinare d'ufficio, a suo insindacabile giudizio, la data, l'orario e il campo su cui disputare la partita.

Le spese per l'utilizzo dell'impianto sono a totale carico dell'Associazione prima nominata.

65. Tesserati ammessi all'interno del terreno di gioco.

Modifiche in vigore dal C.U. n. 4 del 1.10.2015

c) fino a ~~tre~~quattro dirigenti (...);

65 bis. Accompagnatore ufficiale

Modifica al III comma in vigore dal C.U. n. 3 del 24.9.2015

~~Alla squadra che avrà assicurato la presenza dell'accompagnatore ufficiale in tutte le gare della manifestazione saranno assegnati ulteriori 10 punti. R.A. 56.~~ La squadra meglio classificata sarà quella che avrà il più alto quoziente tra punti ottenuti e partite disputate.

Modifica al IV comma in vigore dal C.U. n. 3 del 24.9.2015

In caso di parità ~~si applicherà il criterio del miglior al termine della manifestazione, per determinare le squadre meglio posizionate, varrà il~~ quoziente tra ~~punti ottenuti in Coppa Disciplina e gare giocate~~ ~~gare giocate e punti ottenuti in Coppa Disciplina.~~

Questo articolo e quello successivo sono stati riscritti per facilitare il compito dei dirigenti delle squadre e degli arbitri. Nell'articolo 66 sono stati raggruppati gli adempimenti posti a carico delle squadre e nel 67 quelli che competono all'arbitro. Per semplificare la lettura, oltre agli usuali colori: rosso barrato per le abrogazioni e verde per le novità, si sono inseriti altri due colori: l'arancio barrato individua le disposizioni spostate dall'articolo, mentre in celeste sono state scritte le stesse disposizioni nell'articolo dove sono state spostate.

66. Adempimenti preliminari alla gara per la squadra.

Modifiche in vigore dal C.U. n. 15 del 17.12.2015

Almeno 15 minuti prima dell'orario di gara per il calcio a 5 e 20 minuti per il calcio a 11, l'accompagnatore ufficiale o in sua mancanza il capitano della squadra deve presentare all'arbitro:

- 1) i documenti d'identità delle persone ammesse all'interno del campo di gioco;
Sono considerati documenti d'identità, anche se scaduti, ~~ma non prima della data di rilascio della tessera sociale~~, quelli rilasciati dalle autorità istituzionali competenti (la carta d'identità, la patente, il passaporto, tessere di riconoscimento rilasciate da Enti pubblici a ciò autorizzati, la fotocopia autenticata dei predetti documenti d'identità, il cartellino plastificato rilasciato dalla LCFC); non sono validi ai fini della identificazione i documenti di Associazioni private, tessere associative e similari, fotocopie non autenticate di ~~detti documenti pur regolamentari~~.
- 2) tre copie della lista gara debitamente compilata.
La lista gara deve essere quella scaricabile dal sito web della LCFC, e deve essere compilata in ogni sua parte e sottoscritta dall'accompagnatore ufficiale o, in sua mancanza, dal capitano, pena la sanzione prevista dall'art. 86 RD.

In ogni ~~Nel caso in cui sia presentata una~~ lista gara ~~diversa, la stessa~~ deve indicare:

- a) gli estremi della gara;
- b) la denominazione dell'Associazione;
- c) il colore delle divise utilizzate nella partita;
- d) il cognome, il nome, la data di nascita, ~~il numero e il tipo di documento d'identità~~, la data di scadenza del certificato medico di ogni tesserato.

Al momento della consegna della lista gara all'arbitro, sulla ~~stessa lista gara deve~~ ~~devono~~ essere ~~indicate~~ ~~indicati~~:

- I. il numero di maglia dell'atleta presente. ~~In, in difetto Qualora al momento della consegna della lista gara all'arbitro non sia indicato il numero di maglia su detto documento~~, l'atleta non potrà prendere parte alla partita, pena le sanzioni previste dall'art. 93 RD;
- II. ~~la stessa deve riportare~~ le seguenti lettere corrispondenti alle relative ~~sotto indicate in corrispondenza alla funzioni ricoperte dai tesserati a fianco trascritte~~.

P = tesserati presenti alla gara e identificati dall'arbitro;

C = capitano;

VC = vicecapitano;

D = dirigente;

G = guardalinee;

A = accompagnatore ufficiale;

M = medico;

MS = massaggiatore;

T = giocatore titolare (solo per il calcio a 11 Collinare).

I primi giocatori riportati sulla lista gara non devono necessariamente essere quelli che cominciano la partita. Una squadra deve ~~iniziare cominciare~~ la partita con un numero di giocatori non inferiore a 7 per il calcio a 11 e a 3 per il calcio a 5, ~~pena le sanzioni previste dall'art. 94 RD~~ ~~Altrimenti, la squadra è considerata a tutti gli effetti rinunciataria alla partita~~.

La presentazione della lista gara su cui compaiano nominativi di atleti in numero superiore a quello previsto dall'art. 65/a RA comporta la sanzione prevista dall'art. 97 RD. Tale sanzione non può essere disposta qualora il numero dei nominativi sia stato regolarizzato prima dell'inizio della partita.

La presenza di tesserati non atleti nel campo di gioco oltre al numero previsto dall'art. 65/c/d/e RA comporta la sanzione prevista dall'art. 88 RD.

L'accompagnatore ufficiale e il capitano della squadra hanno diritto di prendere visione nello spogliatoio dell'arbitro e sotto il controllo dello stesso, della lista gara, e dei documenti di identificazione della squadra

avversaria prima o dopo la gara o durante l'intervallo.

~~L'arbitro, prima di ammettere i tesserati all'interno del campo di gioco, deve provvedere a identificarli controllando che i dati dei documenti di identità corrispondano a quelli indicati nella lista gara. Sono considerati documenti d'identità, anche se scaduti, ma non prima della data di rilascio della tessera sociale, quelli rilasciati dalle autorità istituzionali competenti (la carta d'identità, la patente, il passaporto, tessere di riconoscimento rilasciate da Enti pubblici a ciò autorizzati, la fotocopia autenticata dei predetti documenti d'identità, il cartellino plastificato rilasciato dalla Lefc); non sono validi ai fini della identificazione i documenti di Associazioni private, tessere associative e similari, fotocopie non autenticate di documenti pur regolamentari.~~

~~L'arbitro può consentire l'accesso al campo di gioco di un tesserato, privo del documento d'identità, nel solo caso lo conosca personalmente. L'arbitro deve controllare la data di scadenza del certificato medico riportata nella lista gara e non dovrà far giocare la partita agli atleti che hanno un certificato medico scaduto. Una squadra deve cominciare la partita con un numero di giocatori non inferiore a 7 per il calcio a 11 e a 3 per il calcio a 5. In caso contrario la squadra è considerata a tutti gli effetti rinunciataria alla partita.~~

Al termine della gara il dirigente accompagnatore o, in sua mancanza, il capitano devono verificare, presso lo spogliatoio dell'arbitro, la lista gara, dopo che la stessa è stata integrata dal direttore di gara ai sensi del comma 6 dell'art. 67R.A.

Qualora i dati riportati dall'arbitro risultino errati, il rappresentante della squadra lo farà presente all'arbitro, affinché li corregga. Qualora l'arbitro non intendesse apportare correzioni, il rappresentante della squadra trascrive la richiesta di correzione in calce o sul retro della propria lista gara in tutte e tre le copie. Se l'arbitro non glielo consentisse il rappresentante della squadra deve segnalarlo al Procuratore di Lega per e-mail.

In ogni caso il rappresentante della squadra deve sottoscrivere la lista gara, perché, in difetto, non avranno valore eventuali contestazioni sui dati riportati dall'arbitro sulla lista gara.

67. ~~Lista gara~~ Adempimenti preliminari alla gara per l'arbitro.

Modifiche in vigore dal C.U. n. 15 del 17.12.2015

~~La lista gara deve essere quella scaricabile dal sito web della Lefc e deve essere compilata in ogni sua parte e sottoscritta dall'accompagnatore ufficiale o in sua mancanza dal capitano, pena la sanzione prevista dall'art. 86 RD.~~

~~Nel caso in cui sia presentata una lista gara diversa, la stessa deve indicare:~~

- ~~a) gli estremi della gara;~~
- ~~b) la denominazione dell'Associazione;~~
- ~~c) il colore delle divise utilizzate nella partita;~~
- ~~d) il cognome, il nome, la data di nascita, il numero e il tipo di documento d'identità, la data di scadenza del certificato medico di ogni tesserato.~~

~~Sulla lista gara deve essere indicato il numero di maglia dell'atleta presente.~~

~~Qualora, al momento della consegna della lista gara all'arbitro, non sia indicato il numero di maglia su detto documento, l'atleta non potrà prendere parte alla partita, pena le sanzioni previste dall'art. 93 RD. I primi giocatori riportati sulla lista gara non devono necessariamente essere quelli che cominciano la partita.~~

~~Al momento della consegna della lista gara all'arbitro, la stessa deve riportare le lettere sotto indicate in corrispondenza alla funzioni a fianco trascritte.~~

~~P = tesserati presenti alla gara e identificati dall'arbitro;~~

~~C = capitano;~~

~~VC = vicecapitano;~~

~~D = dirigente;~~

~~G = guardalinee;~~

~~A = accompagnatore ufficiale;~~

~~M = medico;~~

~~MS = massaggiatore;~~

~~T = giocatore titolare (solo per il calcio a 11 Collinare).~~

Ricevuta la lista gara dal dirigente accompagnatore o, in sua assenza, dal capitano di ciascuna squadra, l'arbitro deve controllare la corrispondenza tra i nominativi riportati in tale lista con quelli indicati nei documenti di identità (art. 66, I comma, punto 1 R.A.).

L'arbitro deve quindi verificare se nella lista gara, a fianco del ~~loro~~ nominativo dell'atleta nella colonna

destinata alla visita medica (VM), è riportata ~~abbiano riportato~~ la dizione "scaduta".

Effettuati entrambi tali controlli, l'arbitro si deve recare nello spogliatoio di ciascuna squadra per identificare i giocatori mediante i documenti di identità (art. 66, I comma, punto 1 R.A.) e per verificare che il numero di maglia assegnato al giocatore corrisponda a quello trascritto sulla lista gara.

~~L'arbitro, prima di ammettere i tesserati all'interno del campo di gioco, deve provvedere a identificarli controllando che i dati dei documenti di identità corrispondano a quelli indicati nella lista gara.~~

L'arbitro non deve consentire l'ingresso sul terreno di gioco nei seguenti casi.

1) Tesserati non identificati o che l'arbitro, a suo insindacabile giudizio, non ritiene identificabili. Nel caso in cui l'identificazione avvenga per conoscenza personale, il direttore di gara deve far partecipare alla gara il tesserato, specificando sul referto che lo stesso è stato identificato per conoscenza personale.

~~L'arbitro può consentire l'accesso al campo di gioco di un tesserato, privo del documento d'identità, nel solo caso lo conosca personalmente.~~

2) Atleti che indossino un oggetto che l'arbitro ritiene, a suo insindacabile giudizio, pericoloso.

3) Atleti che vestano indumenti che non consentano nel modo più assoluto la loro identificazione nel corso della gara.

4) ~~L'arbitro non dovrà far giocare~~ Atleti ~~tesserati~~ che dalla ~~nella~~ lista gara risultino con certificato medico (VM) scaduto, ~~a fianco del loro nominativo nella colonna destinata al certificato medico (VM), abbiano riportato la dizione "scaduta".~~ Ciò anche nel caso in cui all'arbitro sia esibito un certificato valido.

Qualora un tesserato, che si trovasse in una delle condizioni sopra riportate, entrasse comunque sul terreno di gioco, l'arbitro deve intimare al capitano di farlo uscire. In caso di mancato rispetto della disposizione dell'arbitro, quest'ultimo deve interrompere definitivamente la gara, con le conseguenze previste dall'art. 93 RD.

Al termine della gara l'arbitro deve integrare la lista, in tripla copia, indicando le ~~deve essere integrata dall'arbitro con l'indicazione di~~ ammonizioni, le espulsioni e le reti segnate in corrispondenza dei nominativi dei tesserati ai quali sono state assegnate ~~e quindi sottoscritta per la validazione dallo stesso arbitro e dal dirigente accompagnatore o in sua mancanza dal capitano.~~

Così integrata la lista, il direttore di gara la sottopone alla verifica del dirigente accompagnatore o, in sua mancanza, del capitano della rispettiva squadra, permettendo sempre la trascrizione di eventuali osservazioni ai sensi dell'ultimo comma del precedente articolo. L'arbitro deve infine invitare il referente della squadra a sottoscrivere la lista e, in caso di rifiuto, darne atto in calce al referto.

Terminati tali adempimenti, l'arbitro deve sottoscrivere tutte le copie delle liste, consegnandone una al rappresentante di ciascuna squadra, mentre la terza è trattenuta dallo stesso arbitro.

Nel caso in cui la lista riportasse delle osservazioni, copia della stessa deve essere inviata al Giudice disciplinare per e-mail.

L'arbitro è tenuto a conservare le liste gara fino a un mese dopo il termine della manifestazione.

~~Una copia della lista così integrata e sottoscritta sarà tenuta dall'arbitro, le altre dal dirigente o dal capitano di ciascuna squadra. La presentazione della lista gara su cui compaiano nominativi di atleti in numero superiore a quello previsto dall'art. 65/a RA comporta la sanzione prevista dall'art. 97 RD. Tale sanzione non può essere disposta qualora il numero dei nominativi sia stato regolarizzato prima dell'inizio della partita. L'arbitro non dovrà far giocare tesserati che nella lista gara, a fianco del loro nominativo nella colonna destinata al certificato medico (VM), abbiano riportato la dizione "scaduta". Ciò anche nel caso in cui sia esibito certificato valido. La presenza di tesserati non atleti nel campo di gioco oltre al numero previsto dall'art. 65/c/d/e RA comporta la sanzione prevista dall'art. 88 RD.~~

69. Obblighi dei tesserati e delle associazioni per il regolare svolgimento delle gare.

Modifiche in vigore dal C.U. n. 15 del 17.12.2015

- ...
- h) Durante la gara il capitano, che deve indossare al braccio una fascia di colore diverso da quello della sua maglia, è l'unico tesserato che, a gioco fermo, può chiedere chiarimenti all'arbitro sulle decisioni assunte.
 - i) Per tutta la durata della gara devono essere presenti sul terreno di gioco un atleta con funzioni di capitano e uno con quelle di vicecapitano.
 - l) Qualora il capitano venisse sostituito o espulso o si allontanasse dal terreno di gioco per propria volontà, il vicecapitano assume la funzione di capitano, indossando la relativa fascia e indicando il suo vice tra gli atleti presenti sul terreno di gioco.

71. Sostituzione dei giocatori

Modifiche in vigore dal C.U. n. 3 del 24.9.2015

a) Un giocatore sostituito può rientrare, anche più volte, come sostituto. Nella disciplina di calcio a 11 non sono ammesse più di ~~Le Associazioni, nel corso delle gare ufficiali, hanno la facoltà di effettuare 7~~ sostituzioni, ~~senza vincolo di ruolo per il calcio a 11.~~, mentre in quella di ~~Per il~~ calcio a 5 e ~~per~~ negli over non c'è limite al numero ~~le~~ di sostituzioni ~~sono libere~~.

Regolamento Disciplina

88. Altri inadempimenti

Modifiche in vigore dal C.U. n. 23 del 25.2.2016

Esempio: ..., consumo di alcolici in campo durante la gara, ~~aver fumato all'interno del recinto di gioco, ...:~~

- ammenda da euro 10,00 a 50,00.

88/ter. Aver fissato una gara di recupero dopo il termine previsto dall'art.63, 3° comma R.A.

Modifiche in vigore dal C.U. n. 4 del 1.10.2015

Ammenda di euro 10,00 per ogni 15 giorni di ritardo.

CAPO III - PREVISIONI A CARICO DI ARBITRI, GUARDALINEE UFFICIALI E OSSERVATORI SPECIALI DI LEGA.

Modifica in vigore dal C.U. n. 15 del 17.12.2015

Regolamento calcio a 5

4. Equipaggiamento dei giocatori.

Modifiche in vigore dal C.U. n. 15 del 17.12.2015

a) ~~Nel caso in cui un giocatore indossi un oggetto pericoloso, l'arbitro non consentirà l'accesso del giocatore sul terreno di gioco.~~

15. Ammonizione.

Modifiche in vigore dal C.U. n. 15 del 17.12.2015

Un tesserato, indipendentemente che si trovi in campo o in panchina e indifferentemente dal ruolo o funzione svolta, ~~giocatore~~ deve essere ammonito con l'esibizione del cartellino giallo se:

...

16. Espulsione

Modifiche in vigore dal C.U. n. 15 del 17.12.2015

a) Un tesserato, indipendentemente che si trovi in campo o in panchina e indifferentemente dal ruolo o funzione svolta, ~~giocatore~~ deve essere espulso con l'esibizione del cartellino rosso e abbandonare definitivamente il recinto di gioco se:

...

b) Un tesserato, indipendentemente che si trovi in campo o in panchina e indifferentemente dal ruolo o funzione svolta, ~~giocatore~~ deve essere espulso con l'esibizione del cartellino verde e abbandonare definitivamente il recinto di gioco, con la possibilità di essere sostituito, se:

...

Regolamento calcio a 11

3. Numero dei giocatori

Abrogazione IV comma, punto 4° in vigore dal C.U. n. 4 del 1.10.2015

- ~~il giocatore che è stato sostituito non potrà più partecipare alla gara;~~

4. Equipaggiamento dei giocatori

Modifica in vigore dal C.U. n. 15 del 17.12.2015

~~Nel caso in cui un giocatore indossi un **oggetto pericoloso**, l'arbitro non consentirà l'accesso del giocatore al terreno di gioco.~~

12. Falli e comportamenti antisportivi

Modifiche in vigore dal C.U. n. 15 del 17.12.2015

...

Sanzioni disciplinari

Ammonizione

Un tesserato, indipendentemente che si trovi in campo o in panchina e indifferentemente dal ruolo o funzione svolta, **giocatore** deve essere ammonito con l'esibizione del cartellino giallo se:

....

Espulsione

A) Un tesserato, indipendentemente che si trovi in campo o in panchina e indifferentemente dal ruolo o funzione svolta, **giocatore** deve essere espulso con l'esibizione del cartellino rosso se:

....

B) Un tesserato, indipendentemente che si trovi in campo o in panchina e indifferentemente dal ruolo o funzione svolta, **giocatore** deve essere espulso con l'esibizione del cartellino verde e abbandonare definitivamente il recinto di gioco, con possibilità di essere sostituito, se:

....

PARTECIPAZIONE ALLE RIUNIONI

RINGRAZIAMO LE SEGUENTI ASSOCIAZIONI PER LA PREZIOSA COLLABORAZIONE

C11:

- 0319 - Ziracco Calcio
- 0445 - Drag Store
- 0028 - Contea di Cussignacco
- 0172 - San Marco Gradisca
- 0252 - ASD Rivarotta
- 0166 - AC Palazzolo

C5:

- 0169 – Manzignel
- 0004 - Formentera Team
- 0102 - Caratel Coderno
- 0035 - Banana Five
- 0170 - AGS Insonorizzazioni

GERETTI OVER 40 CALCIO 11:

- 0056 - Veterani Udine
- 0451 - VG San Daniele
- 0459 - AC Passons
- 0322 - Milan Club S.Vito al T.
- 0327 - Over Sangiorgina Calcio
- 0594 - ASA Isotecno

AMATORI C5:

- 0563 - Cicciolotti
- 0674 - Abramo Impianti

<i>disciplina</i>	<i>proposta</i>	<i>norme da modificare</i>	<i>valutazione Consiglio direttivo</i>
C 5	Le squadre, per spostare e rinviare le partite, hanno un bonus finito il quale non possono più spostare e rinviare.	art. 60. anticipi e posticipi delle gare	Non condivide la proposta in quanto presenta notevoli controindicazioni
C11	Fare gironi da 14 squadre.	Norme di partecipazione	Favorevole di massima: da valutare
C11	Mettere a disposizione sul sito, da parte delle squadre, un link dove le squadre segnalano la disponibilità del proprio campo e la disponibilità di fare amichevoli, soprattutto nel periodo invernale.	nessuna	Favorevole
C11	Organizzare durante la sospensione invernale dei triangolari.	nessuna	Contrario
O40	Cambiare nome alla manifestazione "Sedondilen".	Norme di partecipazione	Favorevole
O40	Cambiare formula delle fasi: al termine della prima fase chi si qualifica per la manifestazione "Campionato" prosegue fino alla fine nella stessa manifestazione. Le altre squadre giocheranno seconda e terza fase per stabilire chi parteciperà alle manifestazioni "Coppa" e "Sedondilen". Confermate semifinali e finali per ogni manifestazione.	Norme di partecipazione	Favorevole
O40	Organizzare qualcosa di più spettacolare per le finali.	Norme di partecipazione	Favorevole
O40	Consentire a tutti i componenti la lista squadra ad andare in panchina nel corso della finale. E consentire di giocare a tutti e non solo ai 7 previsti dal regolamento.	Norme di partecipazione	Favorevole
O50	Consentire il tesseramento di 4 fuori quota over 45.	Norme di partecipazione	Favorevole

COMUNICAZIONI ALLE ASSOCIAZIONI

FINALI

Ogni associazione interessata potrà presentare alla segreteria della Lcfc, entro il **31 marzo 2016**, la candidatura per ospitare sul proprio campo la gara di finale.

CERTIFICATI MEDICI

Dal 1° dicembre la LCFC darà inizio ai **controlli a campione dei certificati medici d'idoneità al gioco del calcio** che ogni tesserato deve aver ottenuto e che la legge impone al presidente della singola associazione di conservare.

I controlli si svolgeranno mediante verifica dei certificati caricati nel programma gestionale.

Qualora i certificati non fossero reperibili nel gestionale, il presidente verrà convocato in sede per esibire tutti i certificati non caricati nel gestionale stesso.

Pertanto, si invitano tutti i presidenti di associazione a caricare i certificati dei propri giocatori nell'area della propria squadra utilizzando l'apposita funzione assicurandosi che i certificati presenti non siano scaduti di validità e/o relativi a annualità sportive precedenti a quella in corso.

ASSENZA DELL'ARBITRO DESIGNATO (art. 44 RA)

Qualora l'arbitro non fosse presente sul terreno di gioco **20 minuti prima dell'orario ufficiale dell'inizio della gara**, è fatto obbligo al dirigente della squadra prima nominata di telefonare, pena la sanzione prevista dall'art. 93 RD, al designatore arbitrale: **335-7598801** risponde **Guerrino Puzzoli** qualora non rispondesse il numero precedente si invita a contattare il **340-7553926**.

Richieste di inserimento argomenti all'o.d.g. del cd

Tutti i soci possono chiedere che siano inseriti all'ordine del giorno del Consiglio direttivo punti che possono riguardare modifiche normative, abrogazioni, nuove disposizioni o altro.

Chi fosse interessato, potrà farlo inviando una e-mail a info@lcfc.it, specificando l'argomento da trattare e indicando dettagliatamente le ragioni della richiesta.

In tal caso può essere ascoltato dal Direttivo durante la riunione.

Infortunati

In caso di infortunio sui terreni di gioco, dovrete compilare il modulo (denuncia infortuni) in ogni suo punto. Dovrete quindi scansarlo e inviarne copia al seguente indirizzo segreteriaacsenfriuli@tiscali.it. Il responsabile del Comitato periferico CSEN ve la restituirà con timbro e firma di ricezione.

Dovrete quindi estrarre copia avanti/retro della tessera CSEN dell'infortunato, accendendo dall'area squadra del sito e cliccando sull'icona a forma di tessera in corrispondenza del socio, nella sezione "**Rosa**".

Inverete quindi all'indirizzo riportato in alto a destra del modulo denuncia infortuni: il modulo stesso con timbro CSEN, la tessera dell'infortunato e la documentazione attestante l'infortunio.

Bonus Arbitro

Il Consiglio Direttivo della Lega Calcio Friuli Collinare dispone di corrispondere all'Associazione che presenta un arbitro un **premio di euro 150,00** purché l'arbitro diriga con continuità **almeno 15 partite**. Il premio sarà corrisposto dopo la direzione della quindicesima partita. L'arbitro riceverà il rimborso spese previsto dal Regolamento. La presentazione dell'arbitro dovrà essere provata tramite una dichiarazione sottoscritta dal presidente dell'associazione proponente e dall'arbitro proposto.

Pubblicazione articolo sul sito LCFC

Volete pubblicare un articolo relativo alla Vs squadra e/o a un personaggio della Vs associazione? volete inviare un commento completo dopo ogni gara? Volete raccontare le vostre esperienze in campo amatoriale? Volete mandare una galleria fotografica su una Vs partita? Basta inviare una mail a redazione@lcfc.it. I vostri elaborati saranno presi in considerazione per essere inviati alla stampa locale e pubblicati, meglio se firmati, integralmente sul sito della Lcfc. Non saranno presi in considerazione **solo eventuali frasi che contengano insulti, parolacce, offese, o che possano dare adito a situazioni spiacevoli.**

Variazioni e Recuperi

Le variazioni di calendario dovranno essere effettuate in base all'art. 60 RA, mentre gli eventuali recuperi dovranno essere effettuati in base all'art. 63 RA.

Errori sul Comunicato Ufficiale

Per segnalare eventuali errori contenuti sul Comunicato Ufficiale o per anticipare le istanze di rettifica con procedura d'urgenza, telefonare, ai sensi dell'art. 72 comma III del RD, al 0432-640153 o a mezzo e-mail a info@lcfc.it

PER INFORMAZIONI

Di carattere	Nominativo	Compito	Telefono	E-mail
Generale	Daniele TONINO	Presidente	335-6860169	d.tonino@lcfc.it
Generale	Bruno COMUZZI	Responsabile Ufficio Presidenza	338-7042286 Dopo 18:00	b.comuzzi@lcfc.it
Organizzativo	Roberto VALERIO	Responsabile Attività	333-3398887 Dopo 18:00	r.valerio@lcfc.it
Organizzativo	Carla PASCUTTI	Addetta calcio a 11	347-8115747 Dopo 17:00	c.pascutti@lcfc.it
	Ivan ZANELLO	Addetto calcio a 5	335-7259060 Dopo 18:00	i.zanello@lcfc.it
	Adriano CANTONI	Addetto Over 40	338-1085373 Dopo 18:30	a.cantoni@lcfc.it
Fiscale	Renzo ROSSI	Responsabile Amministrativo	338-6417997 Dopo 18:00	sg.service@alice.it

UFFICI LCFC

telefono 0432-640153

fax 0432-1631201

www.lcfc.it

info@lcfc.it

Orari

per **telefonate**: lunedì, martedì, mercoledì e venerdì dalle **16:30** alle **17:30**

per **ricevimento**: lunedì, martedì, mercoledì e venerdì dalle **17:30** alle **18:30**

CAMPIONI DI PASSIONE

Su **TELEFRIULI Campioni di passione**: una trasmissione dedicata alla Lega Calcio Friuli Collinare. Il format televisivo ripartirà il 18 febbraio 2016 manterrà la consueta programmazione che prevede la messa in onda la domenica dalle 13.30 alle 14.00 con replica dalle 21.45 alle 22.15.

Le registrazioni della trasmissione, ideata da Paolo Comini e condotta da Erika Zanon, si terranno il giovedì alle 17.30.

L'idea è far conoscere le Associazioni, offrire un servizio d'informazione su tutela sanitaria e fiscale, valorizzare il nostro mondo amatoriale attraverso delle rubriche che possano evidenziare, anche in modo ironico, la passione e il coinvolgimento dei tesserati. Sarebbe carino poter proporre i gol della settimana/mese, far conoscere, attraverso i contributi filmati le vostre realtà. Per questo ricerchiamo collaborazione, chiedendo alle Associazioni l'invio di contributi filmati e la loro presenza in studio.

Proporremo anche una rubrica "**Scoppia la coppia**", da registrarsi nella sede della LCFC, che prevede interviste a giocatori e/o dirigenti con rispettive mogli/compagne, della durata max di 3 minuti.

Chi ha il piacere di partecipare in studio o essere protagonista nella rubrica può inviare una mail a p.comini@lfc.it e m.comand@lfc.it. Saranno prese in considerazione le richieste in ordine d'arrivo.

Le associazioni che vogliono mandare contributi filmati possono farlo attraverso la seguente procedura: preparare un video di circa 2/3 minuti, (formato MP4 16/9) in cui si vedano azioni salienti, gol della propria partita (magari editando sul video i nomi dei marcatori), oppure raccontando in modo simpatico la propria squadra. Nella mail specificate sempre il mittente.

I video devono arrivare entro le 14.00 di ogni martedì.

Inviare il video (si consiglia di utilizzare www.wetransfer.com - gratuito fino a 2 giga) all'indirizzo video@lfc.it

Si comunica che la domenica di Pasqua, in via del tutto eccezionale, la trasmissione sportiva Campioni di passione andrà in onda alle 12.30 in replica alle 22.30.

Calendario trasmissioni e ospiti del mese di Marzo 2016

DATA MESSA IN ONDA Domenica ore 13.30 e replica vs le 21.45	DATA REGISTRAZIONE Giovedì ore 17.15 c/o studi Telefriuli	OSPITI E SQUADRE IN STUDIO	RUBRICHE PREVISTE
20/03/2016	17/03/2016	Marianna Pertoldi (psicologia dello sport) SAVOGNESE	Voci dai campi Faccia da arbitro
27/03/2016 in via del tutto eccezionale, la trasmissione andrà in onda alle 12.30 in replica alle 22.30	24/03/2016	Adriano Cantoni (addetto campionato Geretti) DRAG STORE	Voci dai campi Scoppia la coppia
03/04/2016	31/03/2016	Enrico dr Salis (posturologia applicata allo sport) SBREGABALON	Voci dai campi Faccia da arbitro

GUARDA IL VIDEO



Poltronissima

La redazione di Poltronissima, trasmissione televisiva in onda su Telefriuli in occasione delle partite dell'Udinese, invita le squadre della Lega Calcio Friuli Collinare, con il maggior numero di tesserati possibile, a presenziare in studio.

Chi fosse interessato può mandare una mail a redazione@lcfc.it manifestando la propria disponibilità e lasciando un recapito telefonico.

SQUALIFICHE A TEMPO

Tesserato	Data nascita	Articolo	Fino al
Zorzin Carlos	04/06/1984	124Rd+23c	30/06/2017
Scortegagna Michele	04/02/1970	118+23a+24 - 124+23a	31/12/2016
Garmaci Marian	10/10/1978	124	12/05/2016
Nosella Denis	06/10/1982	118+24 120+24	12/05/2016
Suma Alessandro	20/03/1978	120 - 118+24	21/04/2016
Criscuolo Alberto	08/11/1968	120+23a	21/04/2016
Callegaro Flavio	20/06/1962	117-118-119Rd	21/04/2016
Durat Franco	27/02/1972	117 - 119+24	07/04/2016
Nappucci Emanuele	14/03/1980	116-118+24-119+24	31/03/2016

SANZIONI AI DIRETTORI DI GARA

Arbitro	Sanzione	Articolo	Gara	Data
Filaferro Giovanni	€ 5.00	145	AM Colloredo Digas - AC Farla	21/03/2016

COMUNICAZIONE DEL GIUDICE

Il Giudice Disciplinare,

- in relazione alla squalifica per due giornate (ex artt. 115 e 116) disposta nei confronti del tesserato **Stefano Ferroli** (Ass. AM Tramonti) e pubblicata sul CU n° 26 del 17-03-2016,

- letto il referto arbitrale telematico della gara AM Tramonti – Ac Vacile, disputata a Tramonti il 12/03/2016, dal quale risulta un provvedimento di espulsione per doppia ammonizione a carico del tesserato Ferroli,

- riscontrato un errore materiale nella registrazione della sanzione disciplinare di ammonizione, **dispone la riduzione della squalifica** nei confronti del tesserato **Ferroli Stefano** da 2 (due) a 1 (una) giornata ex art.116 revocando quella disposta ex art.115.

Provvede infine a tutti gli aggiornamenti conseguenti.

Il Giudice
Paolo Zorattini



Campionato Friuli Collinare Calcio a 11

Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 - Eccellenza - Giornata n° 19

<u>AS Amaranto</u>	<u>AC Colugna</u>	<u>2 - 4</u>	<u>REC 14^a</u>	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
AC Montenars	Drag Store	2 - 0	REC 17 ^a	Cassacco Startrep	24 18 7 10 1 25 17 44
Cassacco Startrep	Drag Store	1 - 1		AC Pozzuolo	23 18 9 5 4 21 12 40
AC Montenars	Ziracco Calcio	0 - 0		San Lorenzo	22 19 7 8 4 30 23 40
San Lorenzo	Jalmicco Calcio	4 - 1		AC Montenars	22 17 8 6 3 25 16 56
Savognese	AC Colugna	0 - 0		Savognese	22 19 7 9 3 29 21 76
ASD Morsan	AS Amaranto	1 - 1		Ziracco Calcio	18 18 4 10 4 25 24 50
AC Pozzuolo	Polisportiva Bibione	1 - 0		AC Colugna	18 19 6 7 6 24 18 69
				Drag Store	17 19 5 8 6 21 22 60
				AS Amaranto	16 18 5 7 6 35 42 63
				Polisportiva Bibione	13 18 4 7 7 13 22 108
				Jalmicco Calcio	11 18 3 5 10 20 31 48
				ASD Morsan	7 19 2 4 13 15 35 72

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
AC Colugna	Naccari Fabio	1 ^a	19 ^a	ASD Morsan	Ciotti Loris	1	121
AC Montenars	Forgiarini Gimmi	1 ^a	19 ^a	AC Colugna	Foi Alessandro	1	115
AC Montenars	Giorgini Giorgio	1 ^a	19 ^a	AC Colugna	Regis Stefano	1	115
AC Montenars	Marangoni Alessandro	1 ^a	17 ^a	AC Montenars	Taffarel Massimo	1	115
AC Montenars	Polato Daniel	2 ^a	17 ^a	AC Pozzuolo	Gorizzio Eros	1	115
AS Amaranto	Rizzi Simone	2 ^a	19 ^a	AS Amaranto	De Monte Adriano	1	115
ASD Morsan	Bruno Simone	2 ^a	19 ^a	Drag Store	Cencig Emanuele	1	115
Drag Store	Mauro Fabio	1 ^a	17 ^a	Drag Store	Cristancig Alberto	1	115
Jalmicco Calcio	Malizia Giovanni	1 ^a	19 ^a				
Polisportiva Bibione	Carlesso Daniele	2 ^a	19 ^a				
Polisportiva Bibione	Zecchin Davide	2 ^a	19 ^a				
San Lorenzo	Gardin Francesco	1 ^a	19 ^a				
San Lorenzo	Pagnutti Dario	2 ^a	19 ^a				
Ziracco Calcio	Ermacora Aurelio	2 ^a	19 ^a				
Ziracco Calcio	Pontonutti Sebastiano	1 ^a	19 ^a				

Sanzioni associazioni

Squadra	Articolo	CD	Sanzione	gg
AS Amaranto	85Rd		€ 10.00	19 ^a

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

Campionato Friuli Collinare - C11 - Prima Categoria Girone A - Giornata n° 19

Al Cardinale	Contea Cussignacco	1 - 1	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
Turkey Pub	Coopca Tolmezzo	3 - 0	Dinamo Korda	22 17 8 6 3 19 15 36
AC Vacile	Dinamo Korda	0 - 0	Turkey Pub	22 16 7 8 1 18 5 44
AC Gunners 95	AM Tramonti	1 - 2	Contea Cussignacco	21 17 6 9 2 31 22 54
AM Campeglio	ASD Adorgnano	4 - 1	AM Tramonti	20 16 8 4 4 37 32 48
			AC Vacile	20 17 8 4 5 26 23 49
			Coopca Tolmezzo	18 17 7 4 6 27 23 31
			ASD Adorgnano	16 18 6 4 8 23 30 28
			AC Gunners 95	14 18 4 6 8 17 24 48
			Al Cardinale	13 17 5 3 9 18 27 50
			AM Campeglio	13 18 6 3 9 25 27 113
			AC Billerio Magnano	7 17 2 3 12 23 36 36

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
AC Vacile	Bratti Paolo	2 ^a	19 ^a	AC Vacile	Nan Matteo	1	115
AC Vacile	Commentale Pasquale	2 ^a	19 ^a	Al Cardinale	Bearzi Enrico	1	115
Al Cardinale	Chiabai Massimo	1 ^a	19 ^a	Al Cardinale	Chiabai Andrea	1	115
Contea Cussignacco	Gomboso Matteo	1 ^a	19 ^a	AM Tramonti	Pradolin Fabrizio	1	115
Contea Cussignacco	Rispoli Alessandro	2 ^a	19 ^a	Coopca Tolmezzo	Muser Raffaello	1	115
Coopca Tolmezzo	Quaglia Massimo	1 ^a	19 ^a				
Dinamo Korda	Di Gaspero Renzo	1 ^a	19 ^a				
Dinamo Korda	Goz Michael	1 ^a	19 ^a				
Turkey Pub	Chiandetti Cristian	2 ^a	19 ^a				
Turkey Pub	Donato Matteo	2 ^a	19 ^a				

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 22^a gg Al Cardinale - AC Vacile del 16/04/2016

Sabato 16/04/2016 ore 15:00 Campo Sportivo Scrutto San Leonardo (UD)

RECUPERO 17^a gg Turkey Pub - AM Tramonti del 05/03/2016

Mercoledì 30/03/2016 ore 20:30 Campo Sportivo - Via Olimpia, 13 Premariacco (UD)

Campionato Friuli Collinare - C11 - Prima Categoria Girone B - Giornata n° 19

<u>Nojar Zellina</u>	<u>San Marco Iutizzo</u>	<u>0 - 2</u>	<u>REC 13^a</u>	Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
Atletico Pertegada	AC Carlino S.Gerv	0 - 0		Thermokey	26	17	9	8	0	30	11	32
San Marco Iutizzo	AM Ruda	1 - 0		AC Bressa	22	18	9	5	4	40	27	83
Real Sella FC	Merce Rara FC	1 - 0		San Marco Iutizzo	21	16	8	5	3	27	18	32
AC Bressa	CDA Flumignano	2 - 1		AC Carlino S.Gerv	19	17	4	11	2	23	21	49
Atti Impuri	Thermokey	2 - 3		AM Ruda	17	17	5	7	5	20	19	17
San Marco Gradisca	Nojar Zellina	1 - 1		San Marco Gradisca	17	17	4	9	4	21	20	22
				Nojar Zellina	17	17	7	5	5	30	24	62
				Atletico Pertegada	16	17	5	6	6	18	20	32
				Atti Impuri	16	16	5	6	5	24	20	48
				Merce Rara FC	11	18	3	5	10	17	31	43
				Real Sella FC	9	18	1	7	10	18	45	47
				CDA Flumignano	8	16	3	4	9	26	38	65

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
AC Bressa	Degano Maurizio	1 ^a	19 ^a	CDA Flumignano	Peirola Emanuele	1	116
AC Bressa	Loria Antonino	1 ^a	19 ^a	AC Bressa	Coroneo Gianni	1	115
Atti Impuri	Di Lenarda Cristian	1 ^a	19 ^a	AC Bressa	Fabbro Stefano	1	115
Atti Impuri	Lizzit Gabriele	2 ^a	19 ^a	Real Sella FC	Neri Marco	1	115
Atti Impuri	Pagnucco Leonardo	2 ^a	19 ^a	San Marco Iutizzo	Mattiello Alberto	1	115
CDA Flumignano	Fabro Valentino	1 ^a	19 ^a				

Sanzioni associazioni

Squadra	Articolo	CD	Sanzione	gg
Real Sella FC	87		€ 5.00	19 ^a

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

RECUPERO 13^a gg Nojar Zellina - San Marco Iutizzo del 23/03/2016

Mercoledì 23/03/2016 ore 21:00 A. Brunetti - Via L. Romagnoli Malisana Torviscosa (UD)

VARIAZIONE 20^a gg AM Ruda - Merce Rara FC del 02/04/2016

Sabato 02/04/2016 ore 15:00 Campo Sportivo - Via Europa Unita 8 Campolongo Al Torre (UD)

Campionato Friuli Collinare - C11 - Seconda Categoria Gir A - Giornata n° 19

				Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
AC Pozzecco	Portomotori	0 - 3	REC 11 ^a	Sette Sorelle	30 18 13 4 1 42 11 41
<u>AC Gruaro</u>	<u>AC Torsa</u>	<u>0 - 3</u>	<u>REC 14^a</u>	AC Torsa	22 19 9 4 6 25 15 38
<u>GSD Chiasiellis</u>	<u>Palut Prissinins</u>	<u>1 - 4</u>	<u>REC 15^a</u>	ASD Sclaunico	22 19 10 2 7 32 25 42
Palut Prissinins	Drink Team Goricizza	2 - 1		Highlanders	22 17 9 5 3 27 17 71
GSD Chiasiellis	Portomotori	0 - 3		Palut Prissinins	21 18 9 3 6 31 22 43
AC Gruaro	ASD Sclaunico	3 - 2		ASD Gorgo	17 19 5 8 6 20 27 75
Highlanders	Sette Sorelle	1 - 2		AC Gruaro	16 19 5 6 8 24 38 56
ASD Gorgo	AC Torsa	2 - 0		Portomotori	14 18 10 3 5 38 23 270
AC Pozzecco	AC Pocenia	0 - 2		Drink Team Goricizza	13 17 4 5 8 25 30 24
<u>ASD Gorgo</u>	<u>Drink Team Goricizza</u>	<u>1 - 1</u>	<u>REC 12^a</u>	AC Pocenia	12 17 4 4 9 14 22 45
Highlanders	AC Pozzecco	4 - 0	REC 14 ^a	GSD Chiasiellis	10 17 2 6 9 16 27 45
				AC Pozzecco	6 18 1 4 13 12 49 23

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
AC Gruaro	Floean Andrea	2 ^a	19 ^a	AC Gruaro	Bozzato Alessio	1	115
AC Gruaro	Rizzetto Luca	2 ^a	19 ^a	AC Pozzecco	Escole Danilo	1	115
AC Pocenia	Allkanjari Genci	1 ^a	19 ^a	AC Torsa	Zoccolan Manuel	1	115
AC Pozzecco	Bertolini Piero	1 ^a	11 ^a	ASD Gorgo	Cracco Federico	1	115
AC Pozzecco	Calabrese Giovanni	1 ^a	19 ^a	ASD Gorgo	Leskaroski Boban	1	115
AC Torsa	Deganis Paolo	2 ^a	19 ^a	ASD Sclaunico	Garzitto Fabio	1	115
Drink Team Goricizza	Esposito Massimiliano	1 ^a	19 ^a	Palut Prissinins	Duranti Roberto	1	115
GSD Chiasiellis	Zerman Massimiliano	1 ^a	19 ^a	Portomotori	Lazzarin Fabio	1	115
Highlanders	Nola Umberto	2 ^a	19 ^a	Sette Sorelle	Squin Federico	1	115
Highlanders	Pascolo Davide	1 ^a	14 ^a				
Highlanders	Ruci Julian	1 ^a	19 ^a				
Highlanders	Visano Alessandro	2 ^a	19 ^a				
Portomotori	Cester Michael	1 ^a	11 ^a				
Portomotori	Trivella Michele	1 ^a	19 ^a				
Sette Sorelle	Scarabello Nicola	2 ^a	19 ^a				

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

RECUPERO 17^a gg AC Pozzecco - Drink Team Goricizza del 05/03/2016

Mercoledì 13/04/2016 ore 20:30 C. E L. Savoia - Via Pocjalis Pozzecco Bertiole (UD)

Campionato Friuli Collinare - C11 - Seconda Categoria Gir B - Giornata n° 19

				Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
AM Fiumicello	ASD Amatori Gonars	NG	REC 14 ^a	ARS Galli	26	19	11	4	4	38	23	59
<u>AM Risano</u>	<u>AC Gorizia</u>	<u>3 - 4</u>	<u>REC 17^a</u>	ASD Fobal Aquileia	26	19	11	5	3	40	17	85
ASD Fobal Aquileia	Lokomotiv Trivignano	2 - 0	REC 17 ^a	Lokomotiv Trivignano	23	18	9	5	4	31	20	40
<u>Amatori Gravo</u>	<u>Amatori Cormòns</u>	<u>3 - 4</u>	<u>REC 18^a</u>	ASD Amatori Gonars	21	18	10	2	6	33	24	69
ASD Amatori Gonars	AC Gorizia	3 - 2		Millennium/Medeuzza	20	18	8	4	6	29	30	52
ARS Galli	AC La Rosa	1 - 1		AC La Rosa	18	19	6	7	6	24	19	86
Amatori Cormòns	AC La Fortezza	2 - 1		Amatori Cormòns	17	18	6	6	6	31	28	80
AM Fiumicello	Lokomotiv Trivignano	1 - 2		AC Gorizia	15	18	4	8	6	30	31	71
Amatori Gravo	Millennium/Medeuzza	1 - 2		AM Risano	12	19	3	7	9	25	40	79
AM Risano	ASD Fobal Aquileia	0 - 5		Amatori Gravo	11	16	4	3	9	20	34	44
				AC La Fortezza	10	19	4	2	13	19	42	47
				AM Fiumicello	5	17	4	5	8	15	27	285

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg	Art.
AC Gorizia	Terpin Nicola	1 ^a	19 ^a	ARS Galli	Venturini Giacomo	1	121
AC La Fortezza	Cecchin Marco	2 ^a	19 ^a	AC La Fortezza	Tuzi Fabrizio	2	118+24
AC La Fortezza	Grigolon Marco	1 ^a	19 ^a	AC La Rosa	Fogar Stefano	2	117+23a
AC La Rosa	Avanadei Constantin	2 ^a	19 ^a	AC La Rosa	Frizzarin Simone	2	122
AC La Rosa	Ranieri Giuseppe	2 ^a	19 ^a	ASD Amatori Gonars	Coden Federico	1	118
AC La Rosa	Spanghero Emilio	1 ^a	19 ^a	ASD Amatori Gonars	Moretti Emanuele	1	117
AC La Rosa	Tomasin Andrea	1 ^a	19 ^a	AM Risano	Favero Massimo	3	118+24
AM Risano	Brandoli Emanuele Federico	2 ^a	19 ^a	Lokomotiv Trivignano	Omenetto Francesco	1	121
AM Risano	Favero Massimo	1 ^a	19 ^a	AC Gorizia	Locicero Cristian	1	118
AM Risano	Gorizzio Loris	1 ^a	19 ^a	AC Gorizia	Comelli Mattia	1	115
Amatori Cormòns	Soto Henao Rafael Antonio	2 ^a	19 ^a	AC Gorizia	Siega Angelo	1	115
ARS Galli	Sabatino Nicola	1 ^a	19 ^a	AC La Fortezza	Frausin Pierre	1	115
ARS Galli	Venturini Giacomo	1 ^a	19 ^a	AC La Rosa	Zaina Fabio	1	115
ASD Fobal Aquileia	Bisiol Daniel	2 ^a	17 ^a	AM Fiumicello	Pinna Sandro	1	115
ASD Fobal Aquileia	Ionicianu Marcel Florin Madalin	2 ^a	17 ^a	ASD Amatori Gonars	Coden Federico	1	115
ASD Fobal Aquileia	Kraxner Adrian Ion	2 ^a	19 ^a	ASD Amatori Gonars	Mattelon Andrea	1	115
Lokomotiv Trivignano	Banello Alberto	1 ^a	19 ^a	Lokomotiv Trivignano	Gregoratto Matteo	1	115
Lokomotiv Trivignano	Livoni Simone	2 ^a	19 ^a				
Lokomotiv Trivignano	Tassin Pietro	1 ^a	17 ^a				
Millennium/Medeuzza	Don Emiliano	2 ^a	19 ^a				

Sanzioni associazioni

Squadra	Articolo	CD	Sanzione	gg
Lokomotiv Trivignano	105a+24		€ 60.00	17 ^a

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

RECUPERO 14^a gg AM Fiumicello - ASD Amatori Gonars del 23/03/2016

Mercoledì 23/03/2016 ore 20:30 Enzo Andrian - Via della Libertà, 14 Fiumicello (UD)

RECUPERO 17^a gg AM Fiumicello - Amatori Gravo del 04/03/2016

Mercoledì 30/03/2016 ore 20:00 Enzo Andrian - Via della Libertà, 14 Fiumicello (UD)

VARIAZIONE 22^a gg AC La Fortezza - Amatori Gravo del 16/04/2016

Sabato 16/04/2016 ore 15:30 Campo Sportivo - Via Martin Luther King San Valeriano Gradisca D'Isonzo (GO)

Campionato Friuli Collinare - C11 - Seconda Categoria Gir C - Giornata n° 19

<u>AM Colloredo Digas</u>	<u>AM Valcosa</u>	<u>0 - 2</u>	<u>REC 16^a</u>	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
Tecnospine	Valmeduna X leg	1 - 4		Valmeduna X leg	33 19 16 1 2 57 14 47
AM Valcosa	Carpacco@Susans	2 - 0		AM Valcosa	28 19 13 2 4 37 17 43
AM Colloredo Digas	AC Farla	4 - 2		AC Dignano 1992	25 19 11 3 5 37 22 56
Alta Val Torre	ARS Calcio	NG		SS 463 Majano	22 18 8 6 4 26 20 38
Axo Club Buja	SS 463 Majano	0 - 1		Tecnospine	18 19 7 4 8 32 32 30
AC Dignano 1992	Al Sole 2 Sedilis	3 - 1		Al Sole 2 Sedilis	18 17 8 2 7 36 27 31
<u>AC Dignano 1992</u>	<u>Axo Club Buja</u>	<u>3 - 1</u>	<u>REC 15^a</u>	ARS Calcio	17 17 7 3 7 24 26 24
				Alta Val Torre	15 18 6 3 9 29 32 15
				AM Colloredo Digas	15 18 6 3 9 27 30 28
				Axo Club Buja	15 18 5 5 8 20 25 31
				AC Farla	14 19 4 6 9 32 51 52
				Carpacco@Susans	-1 19 0 0 19 7 68 66

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
AC Dignano 1992	D'Andrea Valdo Leandro	1 ^a	19 ^a	SS 463 Majano	Sacchetto Ivan	2	117
AC Farla	Borgo Gian Battista	1 ^a	19 ^a	AC Farla	Natolini Luca	2	118+24
Al Sole 2 Sedilis	Franz Alex	1 ^a	19 ^a	AM Colloredo Digas	Narduzzi Maicol	1	116
Carpacco@Susans	Gastaldello Gianluca	1 ^a	19 ^a	AC Farla	Natolini Luca	1	115
Tecnospine	Tranchi Sergio	1 ^a	19 ^a	AM Valcosa	Mortella Francesco	1	115
Valmeduna X leg	Zaami Alessandro	2 ^a	19 ^a	Axo Club Buja	Aita Duilio	1	115
				SS 463 Majano	Vidoni Elia	1	115

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 19^a gg Alta Val Torre - ARS Calcio del 19/03/2016

rinviata a data da destinarsi

Campionato Friuli Collinare - C11 - Seconda Categoria Gir D - Giornata n° 19

				Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
AC Lovariangeles	ASD Carioca	1 - 0	REC 14 ^a	Amatori Fortezaland	27	19	11	5	3	50	23	46
<u>Tissano 1984</u>	<u>ASD Accv</u>	<u>2 - 2</u>	<u>REC 15^a</u>	Tissano 1984	24	17	11	2	4	43	18	38
Garden-SanGottardo	Amatori Fortezaland	1 - 1		Redskins	24	17	11	2	4	40	26	45
Warriors	AC Lumignacco	2 - 0		Il Savio	23	18	10	4	4	41	20	84
Amatori Plaino	AC Lovariangeles	0 - 1		Warriors	21	19	9	3	7	33	26	38
ASD Accv	Redskins	2 - 5		Amatori Plaino	18	15	8	2	5	27	21	38
Il Savio	ASD Carioca	1 - 1		AC Lovariangeles	13	18	4	5	9	19	42	19
Tissano 1984	SSD Orzano	NG		ASD Accv	12	17	4	4	9	20	37	37
				ASD Carioca	12	17	4	4	9	14	27	37
				Garden-SanGottardo	11	18	4	5	9	30	41	73
				AC Lumignacco	10	17	3	4	10	14	31	44
				SSD Orzano	10	16	3	4	9	14	33	53

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
AC Lovariangeles	Meneghello Roberto	1 ^a	19 ^a	Garden-SanGottardo	Vittorio Thomas	1	116
AC Lovariangeles	Mondin Stefano	2 ^a	14 ^a	Amatori Fortezaland	Tissino Paolo	1	115
Amatori Fortezaland	Ridolfo Bruno	1 ^a	19 ^a	ASD Accv	Zucchiatti Lorenzo	1	115
Amatori Plaino	Cossetini Andrea	1 ^a	19 ^a	ASD Carioca	Varutti Nicolas	1	115
ASD Carioca	Bertuzzi Francesco	2 ^a	14 ^a				
ASD Carioca	Imamovic Eldin	1 ^a	19 ^a				
ASD Carioca	Presotto Simone	2 ^a	14 ^a				
Garden-SanGottardo	Pittin Thomas	1 ^a	19 ^a				
Il Savio	Milano Tomaso	2 ^a	19 ^a				
Il Savio	Vidussi Michele	2 ^a	19 ^a				
Redskins	Maiero Valentino	1 ^a	19 ^a				

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 20^a gg AC Lovariangeles - Redskins del 01/04/2016

Lunedì 04/04/2016 ore 20:30 Campo Sportivo Lauzacco Pavia Di Udine (UD)

RECUPERO 17^a gg Tissano 1984 - Amatori Plaino del 05/03/2016

Mercoledì 06/04/2016 ore 20:30 Campo Sportivo - Piazza della Vittoria Percoto Pavia Di Udine (UD)

RECUPERO 17^a gg SSD Orzano - AC Lovariangeles del 05/03/2016

Mercoledì 30/03/2016 ore 20:30 Campo Sportivo - Via Dominissina Moimacco (UD)

VARIAZIONE 19^a gg Tissano 1984 - SSD Orzano del 19/03/2016

Mercoledì 13/04/2016 ore 20:30 Campo Sportivo - Piazza della Vittoria Percoto Pavia Di Udine (UD)

Campionato Friuli Collinare - C11 - Terza Categoria Girone A - Giornata n° 19

Effe 84 Friulclean	Blues FC	4 - 0	REC 13 ^a	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
Arcobaleno	ASD Brigata Leonacco	2 - 1		AM Braulins	29 18 13 3 2 50 11 35
Blues FC	Pol. Valnatisone	1 - 1		Arcobaleno	26 17 11 4 2 45 19 48
AM Racchiuso	Dream Team	3 - 1		AM Racchiuso	26 18 10 6 2 34 18 54
ASD Sammardenchia	FCD United	0 - 0		Effe 84 Friulclean	24 19 11 2 6 39 25 29
Moby Dick Rojalese	Effe 84 Friulclean	2 - 1		ASD Sammardenchia	19 19 6 7 6 28 31 33
AM Braulins	Pingalongalong	6 - 0		Pol. Valnatisone	19 19 8 3 8 30 32 41
				Moby Dick Rojalese	18 18 6 6 6 21 29 27
				Dream Team	18 18 7 4 7 26 29 46
				ASD Brigata Leonacco	15 18 5 5 8 26 34 45
				Blues FC	11 18 3 5 10 17 36 44
				FCD United	10 19 3 4 12 18 34 43
				Pingalongalong	3 17 1 1 15 16 52 29

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
AM Braulins	Quattrini Daniele	1 ^a	19 ^a	Arcobaleno	Privitera Stefano	2	121
ASD Brigata Leonacco	Cerato Raffaele	2 ^a	19 ^a	ASD Brigata Leonacco	Burelli Silvio	2	121
ASD Brigata Leonacco	Floreani Marco	1 ^a	19 ^a	Arcobaleno	Paoli Herman	1	115
ASD Brigata Leonacco	Saracco Lorenzo	1 ^a	19 ^a	ASD Brigata Leonacco	Dagostini Alex	1	115
Blues FC	Aita Kevin	1 ^a	13 ^a	Pingalongalong	Fadon Marco	1	115
Blues FC	Ermacora Daniele	1 ^a	13 ^a				
Dream Team	Michelutti Alberto Maria	1 ^a	19 ^a				
Effe 84 Friulclean	Scialino Andrea	1 ^a	19 ^a				
Effe 84 Friulclean	Zanon Alessandro	2 ^a	19 ^a				
Moby Dick Rojalese	De Monte Steven	2 ^a	19 ^a				
Moby Dick Rojalese	Munteanu Dumitru	1 ^a	19 ^a				
Pingalongalong	Buiatti Filippo	2 ^a	19 ^a				
Pol. Valnatisone	Viegas Gomez Lucas Jeremias	2 ^a	19 ^a				

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

RECUPERO 17^a gg AM Braulins - AM Racchiuso del 05/03/2016

Martedì 12/04/2016 ore 20:30 E. Costantini - Via Campo Sportivo Trasaghis (UD)

Campionato Friuli Collinare - C11 - Terza Categoria Girone B - Giornata n° 19

ASD Chiarisacco	Virtus Udine '93	2 - 0	REC 14 ^a	Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
Pozzecchese Calcio	Virtus Udine '93	1 - 2	REC 16 ^a	ASD Chiarisacco	26	16	12	2	2	36	14	25
Atletico Nazionale	AC Pozzuolo	2 - 4		AC Muzzanella	24	15	11	2	2	55	17	52
Caffè Colonna	AC Palazzolo	0 - 1		AC Palazzolo	22	14	9	4	1	37	13	50
Pol. 3 Fontane	Pozzecchese Calcio	2 - 0		Pol. 3 Fontane	21	15	8	5	2	35	14	33
ASD Chiarisacco	AM Cisterna	3 - 0		AC Pozzuolo	16	17	4	8	5	22	23	25
La Fenice Biauzzo	AC Muzzanella	0 - 2		AM Cisterna	16	18	6	4	8	22	29	40
<i>Riposa:</i> Virtus Udine '93				La Fenice Biauzzo	15	16	5	5	6	24	23	35
				Virtus Udine '93	12	17	4	4	9	20	36	49
				Caffè Colonna	11	15	2	7	6	16	31	51
				Pozzecchese Calcio	11	17	4	4	9	26	42	61
				Atletico Nazionale	1	16	0	1	15	13	64	25
				AC Muzzana	0	0	0	0	0	0	0	10

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
AC Muzzanella	Padoan Flavio	2 ^a	19 ^a	La Fenice Biauzzo	Carotti Renzo	1	115
AC Palazzolo	Buffon Denis	1 ^a	19 ^a				
AC Palazzolo	Neri Mattia	1 ^a	19 ^a				
AC Pozzuolo	Mesaglio Carlo	2 ^a	19 ^a				
Atletico Nazionale	Pagotto Alberto	2 ^a	19 ^a				
Caffè Colonna	Vorusso Andrea	2 ^a	19 ^a				
Pozzecchese Calcio	Bertolini Sandro	2 ^a	19 ^a				
Pozzecchese Calcio	Cordovado Matteo	1 ^a	19 ^a				
Pozzecchese Calcio	Fabbro Alex	2 ^a	19 ^a				

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 22^a gg Pozzecchese Calcio - AC Palazzolo del 16/04/2016

Venerdì 15/04/2016 ore 20:45 Campo Sportivo - Via Romanata Palazzolo Dello Stella (UD)

RECUPERO 17^a gg AC Muzzanella - ASD Chiarisacco del 05/03/2016

Mercoledì 30/03/2016 ore 20:30 A. Brunetti - Via L. Romagnoli Malisana Torviscosa (UD)

Campionato Friuli Collinare - C11 - Terza Categoria Girone C - Giornata n° 19

<u>AC Real Cervignano</u>	<u>Le Aquile</u>	<u>1 - 6</u>	<u>REC 5^a</u>	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
<u>Osuf</u>	<u>La Girada FC</u>	<u>1 - 4</u>	<u>REC 13^a</u>	AC Villesse	29 18 12 5 1 34 15 51
AC Atletico Bulbao	AC Villesse	1 - 1		Strassoldo alcoolica	28 18 12 4 2 31 14 55
San Vito al Torre	Le Aquile	2 - 1		AC Atletico Bulbao	25 19 10 5 4 31 19 30
La Girada FC	AM Ronchi	3 - 1		La Girada FC	22 18 9 4 5 40 32 16
Amatori Calcio Terzo	Osuf	5 - 1		Amatori Calcio Terzo	21 19 8 5 6 42 39 42
AM Perteole	GS Il Gabbiano	1 - 1		Le Aquile	19 18 9 1 8 45 31 41
Strassoldo alcoolica	AC Real Cervignano	1 - 0		San Vito al Torre	19 18 9 1 8 35 23 55
				Osuf	17 18 7 3 8 49 45 16
				AC Real Cervignano	11 18 1 9 8 19 36 41
				AM Perteole	8 15 2 4 9 25 44 38
				AM Ronchi	7 16 2 3 11 18 35 33
				GS Il Gabbiano	6 19 3 2 14 24 60 72

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
AC Atletico Bulbao	Mucchiut Andrea	1 ^a	19 ^a	AC Atletico Bulbao	Bregant Daniele	1	116
AC Villesse	Giangrasso Pietro	2 ^a	19 ^a	GS Il Gabbiano	Infanti Matteo	1	121
AM Perteole	Di Giannatale Aldino Antonio	1 ^a	19 ^a	Le Aquile	De Novellis Giancarlo	1	121
GS Il Gabbiano	Costantini Maurizio	1 ^a	19 ^a	AC Atletico Bulbao	Donda Alessandro	1	115
GS Il Gabbiano	Del Bon Maurizio	1 ^a	19 ^a	AC Atletico Bulbao	Zoratto Alex	1	115
GS Il Gabbiano	Gaspar Benhafa Renato	2 ^a	19 ^a	AC Real Cervignano	Tolloi Roberto	1	115
La Girada FC	Dorlini Alessandro	1 ^a	19 ^a	AC Villesse	Buttignaschi Fulvio	1	115
Le Aquile	Lancellotti Daniele	2 ^a	19 ^a	AM Ronchi	Marsiglia Daniele	1	115
Le Aquile	Moccia Massimiliano	2 ^a	19 ^a	Le Aquile	Mentil Manuel	1	115
San Vito al Torre	Cecot Nicola	1 ^a	19 ^a	Osuf	Biondi Thomas	1	115
San Vito al Torre	Serafino Luca	2 ^a	19 ^a	Strassoldo alcoolica	Colaut Loris	1	115
Strassoldo alcoolica	Bertossi Alex	1 ^a	19 ^a				
Strassoldo alcoolica	Munna Luigi	2 ^a	19 ^a				
Strassoldo alcoolica	Pennino Rudy	2 ^a	19 ^a				

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 21^a gg Amatori Calcio Terzo - AM Perteole del 09/04/2016

Lunedì 11/04/2016 ore 20:30 Campo Sportivo Nuovo - Via Curiel San Martino Terzo Di Aquileia (UD)

RECUPERO 15^a gg AM Perteole - AC Villesse del 20/02/2016

Mercoledì 30/03/2016 ore 20:30 Campo Sportivo - Tomadini, 4 Villesse (GO)



Campionato Geretti Over 40 Calcio a 11

MODIFICHE ALLE

Norme partecipazione Campionato Geretti Over 40 calcio a 11

In **rosso** parti errate, in **verde** parti corrette

NORME DI PARTECIPAZIONE AL CAMPIONATO GERETTI - OVER 40

attività agonistica di calcio a 11

FORMULA

Si ricorda alle squadre che avessero scelto l'opzione del pagamento in due rate che la seconda rata deve essere pagata entro giovedì **14 gennaio 2016**.

- Al campionato possono partecipare i giocatori **nati prima del 30 giugno 1976**.
- Al campionato parteciperanno **36 squadre** suddivise in tre gironi da 12 squadre ciascuno. In ogni girone le squadre si incontreranno tra loro in partite di sola andata.
- Le fasi, i periodi e le sospensioni del campionato sono indicate nel prospetto sotto riportato:

Fase	Attività		Sospensioni	
	Inizio	Fine	Inizio	Fine
Prima	02.10.2015	16.12.2015		
Seconda	05.02.2016	09.03.2016		
Terza	18.03.2016	27.04.2016	24.03.2016	31.03.2016
Semifinali	06.05.2016	18.05.2016		
Finali	21.05.2016			

- La **seconda fase** sarà suddivisa in tre manifestazioni: Campionato Geretti, Coppa Geretti e Coppa Sedondilen.

CAMPIONATO GERETTI

- Alla **seconda fase** del **Campionato Geretti** accederanno le prime 4 squadre classificate in ciascun girone della prima fase. Saranno suddivise in due gironi da 6 squadre ciascuno e si incontreranno tra loro in partite di sola andata. La composizione dei 2 gironi è la seguente:

Girone D	1 ^a A	1 ^a B	2 ^a C	3 ^a A	4 ^a B	4 ^a C
Girone E	1 ^a C	2 ^a A	2 ^a B	3 ^a B	3 ^a C	4 ^a A

- Nella **terza fase** le squadre saranno ulteriormente suddivise in 2 gironi da 6 squadre ciascuno. Accederanno le prime 4 squadre classificate ~~in ciascun girone~~ nei gironi **D e E** e le prime 2 dei **2** gironi **D1 e E1** di Coppa Geretti. Le ultime 2 dei gironi ~~D e F~~ **D e E** saranno inserite nei gironi di terza fase della Coppa Geretti. Durante questa fase le squadre si incontreranno tra loro in partite di sola andata. La composizione dei 2 gironi è la seguente:

Girone F	1 ^a D	2 ^a E	3 ^a D	4 ^a E	1 ^a D1	2 ^a E1
Girone G	1 ^a E	2 ^a D	3 ^a E	4 ^a D	1 ^a E1	2 ^a D1

- Le prime 2 squadre dei gironi F e G si qualificano alla fase finale Campionato.**

COPPA GERETTI

- Alla **seconda fase** della **Coppa Geretti** accederanno le squadre classificatesi dal 5° all' 8° posto in ciascun girone della prima fase. Saranno suddivise in due gironi da 6 squadre ciascuno e si incontreranno tra loro in partite di sola andata. La composizione dei 2 gironi è la seguente:

Girone D1	5 ^a A	5 ^a B	6 ^a C	7 ^a A	8 ^a B	8 ^a C
Girone E1	5 ^a C	6 ^a A	6 ^a B	7 ^a B	7 ^a C	8 ^a A

- Nella **terza fase** le squadre saranno ulteriormente suddivise in 2 gironi da 6 squadre ciascuno. Accederanno le **2 4** squadre retrocesse dai **2** gironi ~~F e G~~ **D e E** del Campionato Geretti, le terze e quarte del girone D1 e ~~F1~~ **E1** e le prime 2 dei gironi D2 e ~~F2~~ **E2** della Coppa Sedondilen. **Le ultime 2 dei gironi D1 e E1 saranno inserite nei gironi di terza fase della Coppa Sedondilen. Le prime 2 dei gironi D1 e E1 saranno inserite nei gironi di terza fase del Campionato Geretti.** Durante questa fase le squadre si incontreranno tra loro in partite di sola andata. La composizione dei 2 gironi è la seguente:

Girone F1	1a-D1	2a-E1	3a-D1	4a-E1	1a-D2	2a-E2
Girone G1	1a-E1	2a-D1	3a-E1	4a-D1	1a-E2	2a-D2
Girone F1	5a D	6a E	3a D1	4a E1	1a D2	2a E2
Girone G1	5a E	6a D	3a E1	4a D1	1a E2	2a D2

10. **Le prime 2 squadre dei gironi F1 e G1 si qualificano alla fase finale Coppa.**

COPPA SEDONDILEN

11. Alla **seconda fase** della **Coppa Sedondilen** accederanno le squadre classificate dal 9° all' 12° posto in ciascun girone della prima fase. Saranno suddivise in due gironi da 6 squadre ciascuno e si incontreranno tra loro in partite di sola andata. La composizione dei 2 gironi è la seguente:

Girone D2	9 ^a A	9 ^a B	10 ^a C	11 ^a A	12 ^a B	12 ^a C
Girone E2	9 ^a C	10 ^a A	10 ^a B	11 ^a B	11 ^a C	12 ^a A

12. Nella **terza fase** le squadre saranno ulteriormente suddivise in 2 gironi da 6 squadre ciascuno. Accederanno le **2-4** squadre retrocesse dai **2** gironi **F1 e G1** D1 e E1 della Coppa Geretti, le squadre qualificate **salvo** dal 3 al 6 posto dei **gironi** gironi D2 e **F2** E2. **Le prime 2 dei gironi D2 e E2 saranno inserite nei gironi di terza fase della Coppa Geretti.** Durante questa fase le squadre si incontreranno tra loro in partite di sola andata. La composizione dei 2 gironi è la seguente:

Girone F2	5 ^a D1	6 ^a E1	3 ^a D2	4 ^a E2	5 ^a D2	6 ^a E2
Girone G2	5 ^a E1	6 ^a D1	3 ^a E2	4 ^a D2	5 ^a E2	6 ^a D2

13. **Le prime 2 squadre dei gironi F2 e G2 si qualificano alla fase finale Coppa Sedondilen.**

FASE FINALE CAMPIONATO

14. Le **semifinali** si svolgeranno con la formula dell'eliminazione diretta in gara di andata e ritorno (* = gara in casa):

1^a Girone F *	2^a Girone G	La vincente giocherà la finale come prima nominata
1^a Girone G *	2^a Girone F	La vincente giocherà la finale come seconda nominata

FASE FINALE COPPA

15. Le **semifinali** si svolgeranno con la formula dell'eliminazione diretta in gara di andata e ritorno (* = gara in casa):

1^a Girone F1 *	2^a Girone G1	La vincente giocherà la finale come prima nominata
1^a Girone G1 *	2^a Girone F1	La vincente giocherà la finale come seconda nominata

FASE FINALE COPPA SEDONDILEN

16. Le **semifinali** si svolgeranno con la formula dell'eliminazione diretta in gara di andata e ritorno (* = gara in casa):

1^a Girone F2 *	2^a Girone G2	La vincente giocherà la finale come prima nominata
1^a Girone G2 *	2^a Girone F2	La vincente giocherà la finale come seconda nominata

GERETTI OVER 40 : CAMPIONATO - COPPA - COPPA SEDONDILEN

17. La quota di iscrizione è stata calcolata sulla base di 22 partite per tutte le squadre. In base alle partite che ogni squadra disputerà la LCFC preleverà dalla cauzione o verserà sulla cauzione dell'Associazione interessata l'importo relativo alle gare disputate in più o in meno rispetto a quelle previste, indipendentemente se giocate in casa o fuori. **Il costo di ogni singola gara è di 22,00 euro.**

18. Le **finali** si disputeranno in gara unica, **sabato 21 maggio 2016**, su un campo messo a disposizione dalla LCFC. Le associazioni partecipanti non devono corrispondere alla LCFC il costo della gara.

- 19. Il raggiungimento di 50 punti in Coppa Disciplina comporta la penalizzazione di 1 punto in classifica generale. Superata quota 50 ci sarà 1 punto ulteriore di penalizzazione in classifica generale ogni 25 punti accumulati.**

Campionato Geretti - C11 - Terza Fase - Girone F - Giornata n° 1

VG San Daniele	Milan Club S.Vito Tg	2 - 2	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
Pizz. da Pippo Uno	APD Cerneglons	0 - 0	Ziracco Calcio	2 1 1 0 0 1 0 36
AC Spilimbergo	Ziracco Calcio	0 - 1	Milan Club S.Vito Tg	1 1 0 1 0 2 2 19
			VG San Daniele	1 1 0 1 0 2 2 29
			Pizz. da Pippo Uno	1 1 0 1 0 0 0 38
			AC Spilimbergo	0 1 0 0 1 0 1 28
			APD Cerneglons	0 1 0 1 0 0 0 50

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
AC Spilimbergo	Faion Mauro	1 ^a	1 ^a	APD Cerneglons	Cestari Marco	2	117+23a
Milan Club S.Vito Tg	Polesello Raffaele	2 ^a	1 ^a	Ziracco Calcio	Chiodini Lorenzo	1	116
Milan Club S.Vito Tg	Zanin Jonni	2 ^a	1 ^a	AC Spilimbergo	Canderan Mirko	1	115
Pizz. da Pippo Uno	De Franceschi Marco	1 ^a	1 ^a				
Pizz. da Pippo Uno	Iob Lodovico	1 ^a	1 ^a				
VG San Daniele	Brosolo Olivier	1 ^a	1 ^a				
VG San Daniele	Londero Eros	1 ^a	1 ^a				
Ziracco Calcio	Pontonutti Marco	2 ^a	1 ^a				
Ziracco Calcio	Zorzi Massimo	1 ^a	1 ^a				

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 2^a gg Ziracco Calcio - VG San Daniele del 04/04/2016

Giovedì 21/04/2016 ore 20:30 Campo Sportivo - Via Stretta Ziracco Remanzacco (UD)

VARIAZIONE 1^a gg Pizz. da Pippo Uno - APD Cerneglons del 21/03/2016

Lunedì 21/03/2016 ore 21:00 Campo Sportivo - Via Passons Pasian Di Prato (UD)

VARIAZIONE 1^a gg AC Spilimbergo - Ziracco Calcio del 21/03/2016

Lunedì 21/03/2016 ore 20:30 Campo Sportivo - Via Scalet Vacile Spilimbergo (PN)

Campionato Geretti - C11 - Terza Fase - Girone G - Giornata n° 1

Depover	Dimensione Giardino	2 - 3	Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
Over Sangiorgina	Amatori Manzano	1 - 2	Warriors	2	1	1	0	0	1	0	25
Am Coop Premariacco	Warriors	0 - 1	Dimensione Giardino	2	1	1	0	0	3	2	32
			Amatori Manzano	2	1	1	0	0	2	1	33
			Over Sangiorgina	0	1	0	0	1	1	2	32
			Depover	0	1	0	0	1	2	3	33
			Am Coop Premariacco	0	1	0	0	1	0	1	44

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Am Coop Premariacco	Braga Stefano	1 ^a	1 ^a	Dimensione Giardino	Pittis Andrea	1	116
Am Coop Premariacco	Marchiaro Marco	1 ^a	1 ^a	Depover	Fabris Alberto	1	116
Amatori Manzano	Cappello William	1 ^a	1 ^a	Depover	Del Zotto Andrea	1	115
Dimensione Giardino	Mazzoleni Lorenzo	2 ^a	1 ^a	Depover	Ferrari Michele	1	115
Dimensione Giardino	Vota Massimo	1 ^a	1 ^a	Depover	Strukely Peter James	1	115
Over Sangiorgina	Prodorutti Fabio	1 ^a	1 ^a	Warriors	Peirano Marco	1	115
Over Sangiorgina	Urban Luca	1 ^a	1 ^a				
Warriors	Candido Gabriele	2 ^a	1 ^a				

Sanzioni associazioni

Squadra	Articolo	CD	Sanzione	gg
Depover	105Rd - 106Rd		€ 35.00	1 ^a

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 2^a gg Dimensione Giardino - Over Sangiorgina del 01/04/2016

Lunedì 04/04/2016 ore 20:45 A. Madrisotti - Via Chiasottis Lavariano Mortegliano (UD)

Coppa Geretti - C11 - Terza Fase - Girone F1 - Giornata n° 1

La Rosa	Over Gunners 95	1 - 2	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
ASA Isotecno	Bottosso & Frighetto	1 - 1	Over Gunners 95	2 1 1 0 0 2 1 17
CRSF Versa	Climassistance	1 - 1	ASA Isotecno	1 1 0 1 0 1 1 16
			Bottosso & Frighetto	1 1 0 1 0 1 1 17
			Climassistance	1 1 0 1 0 1 1 23
			CRSF Versa	1 1 0 1 0 1 1 35
			La Rosa	0 1 0 0 1 1 2 40

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
ASA Isotecno	Langellotti Marco	1 ^a	1 ^a	La Rosa	Sclauzero Adamo	1	116
ASA Isotecno	Molaro Loris	1 ^a	1 ^a				
CRSF Versa	Misigoj Loris	2 ^a	1 ^a				
La Rosa	Zerbin Sandro	2 ^a	1 ^a				
Over Gunners 95	Giorgiutti Tiziano	2 ^a	1 ^a				
Over Gunners 95	Iacobuzio Roy	1 ^a	1 ^a				

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 2^a gg Over Gunners 95 - ASA Isotecno del 02/04/2016

Lunedì 04/04/2016 ore 20:45 Campo Sportivo Vecchio - Via Adige 1 Povoletto (UD)

Coppa Geretti - C11 - Terza Fase - Girone G1 - Giornata n° 1

Al Sole 2 Over 40	ADM Bunker 3	2 - 5	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
Amatori Calcio Farra	Amasanda 86	NG	Carnia United FC	2 1 1 0 0 2 0 22
Carnia United FC	Lodia Forever	2 - 0	ADM Bunker 3	2 1 1 0 0 5 2 33
			Lodia Forever	0 1 0 0 1 0 2 9
			Al Sole 2 Over 40	0 1 0 0 1 2 5 17
			Amasanda 86	0 0 0 0 0 0 0 17
			Amatori Calcio Farra	0 0 0 0 0 0 0 36

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC:
 recupero |

SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Sanzioni associazioni
Al Sole 2 Over 40	Picogna Fabio	1 ^a	1 ^a	Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato
Al Sole 2 Over 40	Revelant Cristian	2 ^a	1 ^a	

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 5^a gg ADM Bunker 3 - Carnia United FC del 23/04/2016

Lunedì 25/04/2016 ore 16:00 Campo Sportivo Piedim Arta Terme (UD)

VARIAZIONE 1^a gg Amatori Calcio Farra - Amasanda 86 del 18/03/2016

rinviata a data da destinarsi

Coppa Sedondilen - C11 - Terza Fase - Girone F2 - Giornata n° 1

VecchieGlorielaBotte	AS Sedilis	2 - 2	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
Virtus Udine 93	Brigata Brovada	1 - 0	Virtus Udine 93	2 1 1 0 0 1 0 22
A.C. La Fortezza	AC Passons	NG	AS Sedilis	1 1 0 1 0 2 2 43
			VecchieGlorielaBotte	1 1 0 1 0 2 2 58
			AC Passons	0 0 0 0 0 0 0 3
			A.C. La Fortezza	0 0 0 0 0 0 0 24
			Brigata Brovada	0 1 0 0 1 0 1 35

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Sanzioni associazioni				
				Squadra	Articolo	CD	Sanzione	gg
AS Sedilis	Ermacora Andrea	1 ^a	1 ^a	AS Sedilis	85		€ 5.00	1 ^a
VecchieGlorielaBotte	Tedeschi Renato	1 ^a	1 ^a					

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 5^a gg AC Passons - AS Sedilis del 23/04/2016

Sabato 23/04/2016 ore 15:15 Campo Sportivo - via Friuli Colloredo Pasian Di Prato (UD)

VARIAZIONE 3^a gg AC Passons - Brigata Brovada del 09/04/2016

Sabato 09/04/2016 ore 15:15 Campo Sportivo - via Friuli Colloredo Pasian Di Prato (UD)

VARIAZIONE 1^a gg A.C. La Fortezza - AC Passons del 19/03/2016

Sabato 02/04/2016 ore 14:30 Campo Sportivo - Via Martin Luther King San Valeriano Gradisca D'Isonzo (GO)

Coppa Sedondilen - C11 - Terza Fase - Girone G2 - Giornata n° 1

Buja Millennium	Totò e gli amici	0 - 0	RINV	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
Feletto 90	ASD Portover	1 - 0		Calipso Boys	2 1 1 0 0 8 1 25
Calipso Boys	Veterani Udine	8 - 1		Feletto 90	2 1 1 0 0 1 0 27
				Totò e gli amici	0 0 0 0 0 0 0 9
				Veterani Udine	0 1 0 0 1 1 8 19
				ASD Portover	0 1 0 0 1 0 1 40
				Buja Millennium	0 0 0 0 0 0 0 41

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Sanzioni associazioni			
ASD Portover	Ballan Vittorio	2 ^a	1 ^a	Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato			
ASD Portover	Basso Stefano	1 ^a	1 ^a				
ASD Portover	Davì Paolo	1 ^a	1 ^a				
Calipso Boys	Kola Sokol	1 ^a	1 ^a				
Calipso Boys	Zanuttini Valdi	1 ^a	1 ^a				

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 4^a gg Veterani Udine - ASD Portover del 16/04/2016

Sabato 16/04/2016 ore 15:30 Don Bosco - Via Udine Plasencis Mereto Di Tomba (UD)

VARIAZIONE 1^a gg Feletto 90 - ASD Portover del 21/03/2016

Lunedì 21/03/2016 ore 20:45 Giorgio Frassinetti - Via Giuseppe Verdi Colugna Tavagnacco (UD)

VARIAZIONE 3^a gg ASD Portover - Totò e gli amici del 11/04/2016

Lunedì 11/04/2016 ore 20:45 Comunale di Summaga - Via S. Elisabetta di S., 25 Summaga Portogruaro (VE)

VARIAZIONE 2^a gg ASD Portover - Calipso Boys del 04/04/2016

Lunedì 04/04/2016 ore 20:45 Comunale di Summaga - Via S. Elisabetta di S., 25 Summaga Portogruaro (VE)



Campionato Friuli Collinare Calcio a 5

SECONDA FASE 1 Categoria

AMBITO PROMOZIONE

GIRONE C

1ª gir. A	0004-Formentera team
2ª gir. B	0500-Forte & chiaro
3ª gir. A	0044-I Paisans
4ª gir. B	0181-FC Duronons
5ª gir. A	0102-Caratel Coderno

GIRONE D

1ª gir. B	0395.B-Climassistance C5
2ª gir. A	0144-Real Tresesin
3ª gir. B	0170-AGS Insonorizzazioni
4ª gir. A	0174-Calchetto Moggio
5ª gir. B	0035-Banana Five

AMBITO RETROCESSIONE

GIRONE E

6ª gir. A	0157-New Team C5
7ª gir. B	0106.B-Pol. Valnatisone
8ª gir. A	0653-Friuli Antincendi
9ª gir. B	0123-C5 Talmassons
10ª gir. A	0660-Danieli

GIRONE F

6ª gir. B	0010-Boca Juniors Risano
7ª gir. A	0481-Pizzeria al Garden
8ª gir. B	0110-AS Pagnacco
9ª gir. A	0659.B-Gnau Sport
10ª gir. B	0038-Show Biz

Campionato Friuli Collinare - Calcio a 5 - Eccellenza - Giornata n° 17

Cavally's	Ele.V.ation	5 - 1		Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
Felettis United c.5	C5 San Daniele	5 - 4		Manzignel	27 16 13 1 2 85 39 23
ASDRC Modus-Stellare	Manzignel	NG		Paluzza C5	27 21 10 7 4 86 75 28
Real Madris	Alla Rotonda	9 - 4		ASDRC Modus-Stellare	20 17 8 4 5 71 64 13
Taverna Maiero	Bar Erica C5	11 - 4		Ele.V.ation	20 16 9 2 5 90 74 14
La Bombonera	Paluzza C5	8 - 2		Alla Rotonda	17 16 6 5 5 57 53 27
ASDRC Modus-Stellare	Paluzza C5	6 - 2	ANT 19 ^a	Real Madris	16 18 7 2 9 84 83 23
				Felettis United c.5	16 18 6 4 8 60 64 25
				Taverna Maiero	15 16 6 3 7 80 67 31
				Cavally's	15 18 6 3 9 73 86 34
				Bar Erica C5	14 17 5 4 8 60 88 30
				La Bombonera	11 16 5 1 10 51 71 26
				C5 San Daniele	8 17 2 4 11 48 81 10

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Bar Erica C5	Faccin Federico	1 ^a	17 ^a	Taverna Maiero	Fornasier Denis	1	116
Bar Erica C5	Zammarchi Matteo	1 ^a	17 ^a	Cavally's	De Barba Andrea	1	115
Cavally's	Bearzi Michele	1 ^a	17 ^a				
Ele.V.ation	Cantone Alberto	1 ^a	17 ^a				
Felettis United c.5	Butto Massimo	2 ^a	17 ^a				
La Bombonera	Saracco Lorenzo	1 ^a	17 ^a				
Taverna Maiero	Regis Marco	1 ^a	17 ^a				

Sanzioni associazioni

Squadra	Articolo	CD	Sanzione	gg
Cavally's	85Rd		€ 5.00	15 ^a
La Bombonera	85		€ 5.00	17 ^a
Bar Erica C5	85Rd		€ 5.00	17 ^a

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 18^a gg Manzignel - Cavally's del 02/04/2016

Lunedì 04/04/2016 ore 20:30 Palazzetto Manzano (UD)

Campionato Friuli Collinare - C5 - Prima Categoria - Girone A - Giornata n° 18

Real Tresesin	Calcetto Moggio	4 - 3	REC 7 ^a	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
New Team C5	Pizzeria Al Garden	6 - 2	REC 10 ^a	Formentera Team	28 18 13 2 3 80 58 12
Caratel Coderno	Real Tresesin	7 - 7	REC 10 ^a	Real Tresesin	22 18 10 2 6 78 66 34
Friuli antincendi	Calcetto Moggio	4 - 4	REC 14 ^a	I Paisans	21 18 10 1 7 96 88 32
GnauSport	Friuli antincendi	3 - 8	REC 17 ^a	Calcetto Moggio	20 18 8 4 6 99 68 20
Friuli antincendi	New Team C5	2 - 3		Caratel Coderno	20 18 9 3 6 81 73 47
Real Tresesin	GnauSport	6 - 2		New Team C5	18 18 7 4 7 81 69 8
Danieli	I Paisans	7 - 12		Pizzeria Al Garden	17 18 7 3 8 62 66 20
Formentera Team	Caratel Coderno	2 - 6		Friuli antincendi	14 18 5 4 9 82 94 20
Pizzeria Al Garden	Calcetto Moggio	6 - 0		GnauSport	12 18 4 4 10 74 95 12
				Danieli	7 18 3 1 14 71 127 18

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Calcetto Moggio	Romanin Simone	1 ^a	7 ^a	Caratel Coderno	Turoldo Christian	1	116
Calcetto Moggio	Romanin Simone	2 ^a	14 ^a	Caratel Coderno	Di Lenarda Cristian	1	115
Calcetto Moggio	Saveri Matteo	2 ^a	18 ^a	Friuli antincendi	Prenassi Marco	1	115
Caratel Coderno	Del Zotto Paolo	2 ^a	10 ^a	GnauSport	Deotto Davide	1	115
Caratel Coderno	Prenassi Eros	1 ^a	10 ^a	Real Tresesin	Silvestri Nicola	1	115
Caratel Coderno	Valoppi Rudi	2 ^a	18 ^a				
Formentera Team	D'Orlando Thomas	1 ^a	18 ^a				
Friuli antincendi	Giorgi Enrico	1 ^a	14 ^a				
I Paisans	Scarsini Diego	1 ^a	18 ^a				
Pizzeria Al Garden	Rosso Alessandro	2 ^a	10 ^a				

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

Campionato Friuli Collinare - C5 - Prima Categoria - Girone B - Giornata n° 18

Forte & Chiaro	Show Biz	12 - 1	REC 17 ^a	Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
Banana Five	Pol. Valnatisone	2 - 4		Climassistance C5	24	18	11	2	5	86	67	20
Show Biz	FC Duronons	2 - 5		Forte & Chiaro	22	18	10	2	6	71	56	10
AS Pagnacco	Forte & Chiaro	2 - 2		AGS Insonorizzazioni	19	18	8	3	7	79	77	13
Climassistance C5	AGS Insonorizzazioni	6 - 7		FC Duronons	19	18	8	3	7	74	53	34
C5 Talmassons	Boca Juniors Risano	5 - 7		Banana Five	19	18	8	4	6	66	61	49
				Boca Juniors Risano	18	18	7	4	7	89	104	31
				Pol. Valnatisone	17	18	7	3	8	85	86	8
				AS Pagnacco	17	18	5	7	6	78	78	32
				C5 Talmassons	12	18	5	2	11	81	92	19
				Show Biz	11	18	5	2	11	61	96	52

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Nessuna espulsione nel periodo selezionato				
Boca Juniors Risano	Burello Luca	2 ^a	18 ^a					
C5 Talmassons	Grattoni Alberto	2 ^a	18 ^a					
C5 Talmassons	Vissa Mirko	1 ^a	18 ^a	Squadra	Articolo	CD	Sanzione	gg
FC Duronons	Tempo Rudy Antonio	2 ^a	18 ^a	Show Biz	85Rd		€ 5.00	17 ^a
FC Duronons	Vicenzino Marco	1 ^a	18 ^a					
FC Duronons	Zanutta Kevin	2 ^a	18 ^a					
Forte & Chiaro	Mariotti Marco	2 ^a	18 ^a					
Show Biz	Chiappo Federico	1 ^a	18 ^a					
Show Biz	Losetti Matteo	1 ^a	17 ^a					

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

Campionato Friuli Collinare - C5 - Seconda Categoria - Giornata n° 17

			Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
Borgorosso F.C.	NO al putra moderato	6 - 7	ASD Cergneu	25	16	12	1	3	119	82	26
ABS	ASD Attimis Calcio	2 - 5	ASD Forgjarins	23	17	10	3	4	75	57	18
ASD Cergneu	ASD Forgjarins	7 - 5	ASD Attimis Calcio	22	16	10	2	4	109	76	30
BastardiSenzaGloria	Costruzioni Pitton	6 - 5	BastardiSenzaGloria	21	17	10	1	6	113	90	23
Piz. Al Collio Reana	Nimis C5	4 - 10	Nimis C5	20	16	9	2	5	104	87	20
<u>Pertegada C5</u>	<u>Atletico Masè</u>	<u>8 - 3</u>	ABS	17	16	7	3	6	73	57	18
			Costruzioni Pitton	17	17	7	3	7	104	87	26
			Pertegada C5	16	17	6	4	7	74	91	33
			Borgorosso F.C.	13	17	5	4	8	79	91	40
			NO al putra moderato	10	17	5	0	12	96	123	9
			Atletico Masè	8	17	3	2	12	57	109	39
			Piz. Al Collio Reana	7	17	2	3	12	79	132	5

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Nessuna espulsione nel periodo selezionato			
ASD Attimis Calcio	Cericco Alex	2 ^a	17 ^a				
ASD Cergneu	Krcic Radoje	1 ^a	17 ^a				
ASD Forgjarins	Quarino Federico	2 ^a	17 ^a				
BastardiSenzaGloria	Candoni Giuliano	2 ^a	17 ^a				
Borgorosso F.C.	Polignone Samuele	1 ^a	17 ^a				
NO al putra moderato	Toniutti Fabio	1 ^a	17 ^a				

Sanzioni associazioni

Squadra	Articolo	CD	Sanzione	gg
Costruzioni Pitton	85		€ 5.00	17 ^a

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 20^a gg ASD Attimis Calcio - ASD Forgjarins del 18/04/2016

Lunedì 25/04/2016 ore 21:15 Palestra - Via Cividale Faedis (UD)

VARIAZIONE 18^a gg ASD Attimis Calcio - Nimis C5 del 04/04/2016

Lunedì 11/04/2016 ore 21:15 Palestra - Via Cividale Faedis (UD)

VARIAZIONE 18^a gg ASD Forgjarins - Costruzioni Pitton del 02/04/2016

Lunedì 04/04/2016 ore 20:30 Centro Polifunzionale - Via Val 24/26 c/o scuole Forgaria Nel Friuli (UD)

Campionato Friuli Collinare - C5 - Terza Categoria - Giornata n° 17

Sot Cretz	Mereto C5	4 - 4	REC 16 ^a	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
<u>Taboga C5</u>	<u>Julia asd</u>	<u>2 - 5</u>		Mereto C5	26 16 12 2 2 104 55 21
MaMiMu Team	Sot Cretz	8 - 12		La Muppet	24 14 12 1 1 115 44 40
Bar Gelateria Mitzie	Capo Horn	2 - 6		Capo Horn	22 16 10 2 4 78 63 22
ASD Adornano C5	C5 Muzzana	5 - 1		ASD Adornano C5	20 15 9 2 4 74 56 9
Mereto C5	La Muppet	5 - 0	PG	Taxibar Futsal ASD	18 15 8 2 5 82 63 17
<i>Riposa:</i> Taxibar Futsal ASD				Sot Cretz	16 15 7 2 6 71 70 6
				Taboga C5	13 15 5 3 7 62 67 15
				MaMiMu Team	12 15 5 2 8 92 99 8
				Julia asd	8 16 3 2 11 53 96 24
				C5 Muzzana	6 15 3 0 12 49 85 12
				Bar Gelateria Mitzie	2 16 0 2 14 34 116 4

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Mereto C5	Stasi Nicola	2 ^a	16 ^a	Sot Cretz	Fruch Daniele	1	115

Sanzioni associazioni

Squadra	Articolo	CD	Sanzione	gg
Sot Cretz	85Rd		€ 5.00	16 ^a
La Muppet	93Rd/66Ra	20	€ 80.00	17 ^a

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis



Campionato Amatori Calcio a 5

AMATORI CALCIO A 5 TERZA FASE

CAMPIONATO

GIRONE G

1ª gir. D	0185.B-La Bombonera
3ª gir. D	0217-STU Fagagna
5ª gir. D	0657-Fagagna C5
7ª gir. D	0620.B-D.B Thermo Service
2ª gir. E	0118-Rivignanense C5

GIRONE H

2ª gir. D	0674.B-New Team
4ª gir. D	0563-Cicciolotti
6ª gir. D	0179-Calipso Boys
1ª gir. E	0009-Fiocco Boys
3ª gir. E	0168-Aletico

COPPA

GIRONE I

8ª gir. D	0759-CDU calcio
10ª gir. D	0055-Bicinico C5
5ª gir. E	0633.B-Sbregabalon F.T
7ª gir. E	0486-ASD prost
2ª gir. F	0565-AC Villorba

GIRONE L

9ª gir. D	0140-Al Posta Gemona
4ª gir. E	0479-Pizzeria Biffi
6ª gir. E	0481.B-Troncos
1ª gir. F	0148-varmo C5
3ª gir. F	0142-Pittibull

IRRIDUCIBILI

GIRONE M

8ª gir. E	0128-Jolly Lauzacco
10ª gir. E	0305-Il Jungle
5ª gir. F	0123.B-Cantera Talmassons
7ª gir. F	0114-Disordenas
9ª gir. F	0674-Abramo Impianti

GIRONE N

9ª gir. E	0180-Bild
4ª gir. F	0061-C5 Santa Maria
6ª gir. F	0261-Maledex
8ª gir. F	0467.B-Trattoria 4 Con...

Amatori - C5 - Seconda Fase - Campionato - Giornata n° 9

La Bombonera	Al Posta Gemona	4 - 0	REC 1 ^a	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
STU Fagagna	La Bombonera	6 - 5		La Bombonera	16 9 8 0 1 48 21 6
Al Posta Gemona	Fagagna C5	6 - 9		New Team	15 9 7 1 1 96 38 7
CDU Calcio	Cicciolotti	5 - 9		STU Fagagna	14 9 7 1 1 55 45 31
D.B. Thermo service	Bicinicco C5	7 - 4		Cicciolotti	12 9 7 0 2 59 28 56
Calipso boys	New Team	6 - 8		Fagagna C5	9 9 4 1 4 48 53 17
				Calipso boys	7 9 3 1 5 41 50 15
				D.B. Thermo service	6 9 3 0 6 28 49 10
				CDU Calcio	4 9 2 0 7 35 66 4
				Al Posta Gemona	2 9 1 0 8 35 66 20
				Bicinicco C5	2 9 1 0 8 46 75 22

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
D.B. Thermo service	Raffaelli Andrea	2 ^a	9 ^a	La Bombonera	Di Gaspero Alessandro	1	116
La Bombonera	Armani Sebastiano	1 ^a	1 ^a	Al Posta Gemona	Bierti Tommaso	1	115
				Bicinicco C5	Stel Stefano	1	115

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

Amatori - C5 - Seconda Fase - Coppa - Giornata n° 9

Bild	Jolly Lauzacco	1 - 4	REC 8 ^a	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
Pizzeria Biffi	Troncos	4 - 4		Fiocco Boys	13 9 6 1 2 35 37 10
Sbregabalon F.T.	ASD Prost	8 - 4		Rivignanense C5	13 9 6 1 2 58 38 13
Jolly Lauzacco	Fiocco Boys	2 - 2		Atletico	12 9 6 0 3 39 33 22
Atletico	Rivignanense C5	5 - 4		Pizzeria Biffi	12 9 5 3 1 42 27 43
Il Jungle	Bild	6 - 8		Sbregabalon F.T.	11 9 4 3 2 54 35 19
				Troncos	6 9 1 4 4 38 43 9
				ASD Prost	6 9 1 4 4 37 53 22
				Jolly Lauzacco	6 9 2 3 4 21 27 34
				Bild	5 9 2 1 6 28 45 5
				Il Jungle	4 9 1 2 6 35 49 11

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
ASD Prost	Cencig Nicola	1 ^a	9 ^a	ASD Prost	Callegaro Flavio	21/04/16	117-118-119Rd
				Rivignanense C5	Bonzio Carlo	1	115

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

Amatori - C5 - Seconda Fase - Irriducibili - Giornata n° 9

Disordenas	Tratt. 4 con...	6 - 3	REC 2 ^a	Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
Disordenas	C5 Santa Maria	2 - 3	REC 8 ^a	Varmo C5	15	8	7	1	0	40	26	21
Maledez	Varmo C5	3 - 7		AC Villaorba	12	8	6	0	2	46	29	19
AC Villaorba	Disordenas	14 - 1		Pittibull	10	8	5	0	3	40	32	23
C5 Santa Maria	Abramo Impianti	5 - 4		C5 Santa Maria	9	8	4	1	3	35	29	9
Pittibull	Tratt. 4 con...	3 - 4		Cantera Talmassons	6	8	3	0	5	40	36	8
<i>Riposa:</i> Cantera Talmassons				Maledez	6	8	3	1	4	33	33	30
				Disordenas	5	8	2	1	5	21	47	6
				Tratt. 4 con...	4	8	2	0	6	29	42	4
				Abramo Impianti	4	8	1	2	5	27	37	26

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Squadra	Giocatore	gg/tempo	Art.
Abramo Impianti	Marino Fabio	1 ^a	9 ^a	Abramo Impianti	De Crignis Marco	2	118+24
C5 Santa Maria	Cignacco Michele	1 ^a	9 ^a				

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis



Campionato Over 40 Calcio a 5

Over 40 - Calcio a 5 - Giornata n° 8

O.ver Manzignel	Troncos	5 - 1	Squadra	PT PG PV PN PP GF GS CD
<u>Bild</u>	<u>Abramo Impianti</u>	<u>7 - 3</u>	Gr.Alpini Cerneglons	7 5 2 3 0 27 18 0
<i>Riposa:</i> Gr.Alpini Cerneglons			Bild	7 5 3 1 1 25 15 1
			O.ver Manzignel	7 5 3 1 1 16 12 2
			Troncos	4 6 2 0 4 16 24 5
			Abramo Impianti	3 7 1 1 5 19 34 1

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Squadra	Giocatore	Amm	gg	Nessuna espulsione nel periodo selezionato
Troncos	Riva Romeo	1 ^a	9 ^a	

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

RECUPERO 7^a gg O.ver Manzignel - Bild del 05/03/2016

Sabato 09/04/2016 ore 15:00 C.s. Meeting Manzinello Manzano (UD)



Campionato Over 50 Calcio a 11

Over 50 - Calcio a 11 - Giornata n° 7

Old Amasanda	Don Bosco Plasencis	5 - 1		Squadra	PT	PG	PV	PN	PP	GF	GS	CD
Don Bosco Plasencis	ASA Isotecno	NG		Old Amasanda	7	5	3	1	1	15	10	3
ASA Isotecno	Old Amasanda	NG		ASA Isotecno	6	3	3	0	0	19	2	3
<u>Old Amasanda</u>	<u>Veterani Udine</u>	<u>2 - 1</u>	<u>ANT 7^a</u>	Don Bosco Plasencis	4	4	1	2	1	10	11	17
ASA Isotecno	Don Bosco Plasencis	NG		Veterani Udine	1	6	0	1	5	8	29	6

Legenda

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero |
 SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo |
 EM: esclusione manifestazione |
 Sottolineatura: incontro non omologato

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni

Nessuna ammonizione nel periodo selezionato

Nessuna espulsione nel periodo selezionato

Sanzioni associazioni

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini, Federico Rainis

VARIAZIONE 7^a gg Old Amasanda - Veterani Udine del 12/03/2016

Mercoledì 23/03/2016 ore 20:30 Campo Sportivo Rodeano Basso Rive D'Arcano (UD)

VARIAZIONE 6^a gg ASA Isotecno - Don Bosco Plasencis del 04/04/2016

Giovedì 07/04/2016 ore 20:30 Campo Sportivo - Via Bariglaria Loc. Beivars Udine (UD)



COPPA COLLINARE

Calcio a 5 e a 11

Attività: agonistica

**PER IL TESSERAMENTO ATLETI SI APPLICA
L'ART. 29 DEL REGOLAMENTO ATTIVITA'**

NORME DI PARTECIPAZIONE

FORMULA

1. Le manifestazioni inizieranno:
 - a. Calcio a 11: venerdì 29 aprile 2016;
 - b. Calcio a 5: venerdì 06 maggio 2016.
 Entrambe le manifestazioni termineranno nel mese di giugno 2016.
2. La formula prevede: una **prima fase** in cui le squadre, suddivise in gironi, si incontreranno fra loro in partite di sola andata e una **seconda fase** a eliminazione diretta.
3. Qualora il numero delle squadre iscritte sia inferiore a 6, la LCFC si riserva di valutare se effettuare la manifestazione. Ciò non comporterà nessuna penale a carico della LCFC, la quale sarà obbligata a restituire solo gli importi eventualmente versati dalle squadre iscritte, senza interessi.
4. Ogni associazione potrà **tesserare al massimo**:
 - **40** atleti, per il calcio a 11;
 - **30** atleti, per il calcio a 5.
5. Solo per il calcio a 5, in deroga all'articolo 59 R.A., le squadre potranno giocare in campi all'aperto, mantenendo le fasce orarie previste dal medesimo articolo.

TUTELA SANITARIA

La Lega Calcio Friuli Collinare ha definito **agonistica l'attività calcistica** svolta nelle **manifestazioni ufficiali**.

Pertanto - ai sensi del D.M. 18.02.1982 e del D.M. 28.02.1982 – le giocatrici e i giocatori tesserati per le squadre iscritte alle manifestazioni ufficiali indette dalla LCFC devono ottenere il **certificato medico d'idoneità specifica al gioco del calcio**. **Eventuali dichiarazioni liberatorie sottoscritte dall'atleta non hanno, per legge, alcun valore**.

Il certificato deve essere conservato dal Presidente dell'associazione nella sede dell'associazione sportiva d'appartenenza.

Tale certificato è condizione **indispensabile** per la partecipazione all'attività agonistica. **Per tale motivo saranno effettuate verifiche per accertare il possesso di valido certificato medico da parte di giocatrici e giocatori. Saranno inoltre previste sanzioni per la partecipazione al gioco di atleti senza certificato.**

PREISCRIZIONI

MODALITÀ: **la domanda** deve essere presentata solo **telematicamente** entro il **termine del 06 aprile 2016**. Le iscrizioni pervenute successivamente potranno essere accettate discrezionalmente.

Per poter compilare la domanda le associazioni già iscritte a manifestazioni nell'anno 2015/6 o le nuove associazioni dovranno registrarsi sul portale della LCFC, <http://iscrizioni.lcfc.it/preiscrizione>. Le associazioni già iscritte a manifestazioni nell'anno 2015/6 useranno username e password utilizzati nel corso dell'anno 2015/6 per accedere alla propria area squadra.

PENALE: Con la domanda potrà essere caricata (upload) la ricevuta del bonifico dell'importo di € 100,00, a titolo di penale. Tale importo sarà trattenuto dalla LCFC nel caso di rinuncia a partecipare alla manifestazione, indipendentemente dal motivo.

Con richiesta contenuta nella domanda d'iscrizione, tale somma potrà essere trasformata in cauzione.

Il versamento della penale dovrà essere effettuato mediante bonifico in favore della Lega Calcio Friuli Collinare: Banca di Cividale SPA Filiale di Buia IBAN: IT91Q0548463680066570415789 con indicazione nella causale di: "**CODICE SQUADRA, DENOMINAZIONE DELL'ASSOCIAZIONE SPORTIVA, penale o integrazione penale**".

Non si accettano pagamenti in altre forme o in contanti per nessun motivo.

Si invita a indicare sempre l'identificativo dell'associazione iscritta, non nominativi di

	tesserati. In caso di bonifico effettuato con riferimenti che impediscano l'identificazione dell'associazione versante, verrà comminata una sanzione pecuniaria di € 10,00 a titolo di rimborso spese di segreteria.
FACOLTÀ:	le Associazioni già iscritte a manifestazioni nell'anno 2015/6 possono corrispondere la penale limitandosi a versare la differenza tra il residuo della cauzione pagata nella precedente manifestazione o, se la cauzione non ha subito detrazioni rispetto alla somma di € 100,00, chiedendo che tale importo sia trattenuto dalla LCFC come penale.
CONFERMA:	a seguito della richiesta di preiscrizione, la LCFC attesterà la ricezione della domanda dall'area personale dell'associazione. Qualora entro 7 giorni non fosse pervenuta tale conferma, è onere dell'associazione sollecitarla mediante e-mail all'indirizzo info@lcfc.it .

COSTO ISCRIZIONE

per associazioni che partecipano o hanno partecipato all'attività nella stagione 2015/6

CAUSALE	CALCIO a 11 e 5
Iscrizione comprensiva del costo per 5 partite	€ 100,00
Costo per ogni partita oltre le 5 previste nell'iscrizione	€ 22,00
Costo tessere BA-IA-IB-BS già tesserati nella stagione 2014/2015	€ 0,00
Per nuovi tesseramenti vedere tabella sottostante	TABELLA COSTI E TIPI

COSTO ISCRIZIONE

per associazioni che NON hanno partecipato all'attività nella stagione 2015/6

CAUSALE	CALCIO a 11 e 5
Quota sociale annua, di cui all'art. 7 dello Statuto della Lega Calcio Friuli Collinare, così come determinata con delibera del Consiglio Direttivo del 18.09.2014; in tale quota è compreso il costo dell'affiliazione allo CSEN nonché n. 16 tessere assicurative di tipo BA e il costo per 5 partite	€ 250,00
Deposito cauzionale, che sarà restituito a fine manifestazione, salvo eventuali detrazioni per sanzioni disciplinari	€ 100,00
Quota assicurativa (IB) obbligatoria per il Presidente	€ 12,00
Costo per ogni partita oltre le 5 previste nella quota sociale	€ 22,00
Per ulteriori tesserati oltre ai 16 previsti nella quota sociale vedi tabella sottostante	TABELLA COSTI E TIPO

TESSERE: COSTI E TIPI

TIPO TESSERA	copertura assicurativa	costo pro capite
BA	base atleta	€ 5,00
IA	integrativa atleta	€ 10,00
IB	obbligatoria per il presidente o integrativa atleta	€ 12,00
BS	socio non giocatore	€ 4,00

DEPOSITO CAUZIONALE

Qualora durante la manifestazione il valore del deposito cauzionale dovesse scendere al di sotto dell'importo di € 50,00 l'Associazione, su specifica comunicazione da parte della LCFC, dovrà ripristinare, tramite bonifico bancario, il valore originario di **€ 100,00**.

Le coperture assicurative previste collegate al tesseramento decorrono dalla prima giornata della manifestazione interessata.

REGOLE

Tutte le manifestazioni sono disciplinate dalla Normativa della Lega Calcio Friuli Collinare.

Tutte le associazioni devono comunicare un recapito di posta elettronica, pena la non iscrizione alle manifestazioni.

Le Associazioni nuove iscritte devono depositare copia del loro atto costitutivo e statuto, debitamente registrato, presso la sede della LCFC all'atto dell'iscrizione (art. 5 R.A.), pena la sanzione prevista dall'art. 89 R.D.

MERCOLEDI 13 APRILE 2016

Entro tale data deve essere consegnata alla segreteria della Lcfc:

1) la lista giocatori in formato cartaceo debitamente sottoscritta.

La lista dovrà contenere da un minimo di 18 fino a un massimo di 40 nominativi per il calcio a 11 e un minimo di 12 fino a un massimo di 30 per il calcio a 5. Non sarà concesso nessun tesseramento integrativo durante la manifestazione tranne che per le tessere socio.

2) copia del versamento bancario attestante il pagamento della quota d'iscrizione e degli importi relativi ai costi di gestione e ai tesseramenti di dirigenti, atleti e soci in base alla copertura assicurativa richiesta.

Qualora il pagamento del supplemento avvenga dopo il **13 aprile 2016** o senza rispettare le modalità previste, non saranno accettate richieste per tessere integrative e sarà emessa la tessera BA per tutti gli iscritti nella lista atleti. Non saranno accettate nemmeno le richieste di tesseramento tardive o non corrette per dirigenti e soci.

Il pagamento dovrà essere effettuato esclusivamente a mezzo bonifico bancario sul c/c intestato alla Lega Calcio Friuli Collinare: Banca di Cividale SPA Filiale di Buia **IBAN IT91Q0548463680066570415789**, con l'indicazione nella **causale di versamento esclusivamente** di:

a) **codice squadra e denominazione dell'Associazione sportiva** (esempio: "0100 Ass. Balonars"), non il nominativo del Presidente o socio o persona non tesserata che dispone il versamento. Qualora dalla causale non sia possibile identificare l'Associazione, verrà comminata una sanzione pecuniaria di € 10,00.

b) **manifestazione** per la quale viene effettuata l'iscrizione (es.Coppa Collinare 11).

Non si accettano pagamenti in contanti o in altre forme per nessun motivo.

Il pagamento oltre i termini previsti comporta la sanzione di € 20 per ogni settimana o frazione della stessa di ritardo.

COMUNICATO UFFICIALE (art. 54 RA)

Il Comunicato Ufficiale si ritiene conosciuto a far data dalla sua pubblicazione (art. 53/d RA), che avviene tramite inserimento on line ogni giovedì (art. 54 RA), sul sito web della LCFC: www.lcfc.it



CARNICO AMATORI 2016

NORME DI PARTECIPAZIONE AL CAMPIONATO CARNICO AMATORI 2016 attività agonistica di calcio a 11

Il Carnico Amatori 2016 si svilupperà in due fasi: la **prima** si chiamerà **Campionato** e la **seconda** si chiamerà **Coppa**.

1. Alla prima fase, **CAMPIONATO**, partecipano **23 squadre** così suddivise:

CATEGORIA	GIRONI	SQUADRE
eccellenza	1	8
prima	1	8
seconda	1	7

2. Tale fase si disputerà, con partite di andata e ritorno, nei periodi di seguito indicati:

CATEGORIA	DAL	AL
eccellenza, prima e seconda	06.05.2016	08.08.2016

Le mancate iscrizioni di Venzone e Hotel Raibl Trieste hanno comportato, in applicazione dell'art. 2 del Com. Uff. del 2015, il ripescaggio di Calgaretto nel girone di Eccellenza, e il ripescaggio di Becs Preone in Prima categoria.

3. La formazione delle categorie nella successiva stagione si determinerà con retrocessioni e promozioni secondo il seguente prospetto:

CATEGORIA	SQUADRE PROMOSSE	SQUADRE RETROCESSE
eccellenza	la vincente parteciperà alle finali nazionali CSEN edizione 2017	7 ^a , 8 ^a del girone
prima	1 ^a e 2 ^a del girone	7 ^a , 8 ^a del girone
seconda	1 ^a e 2 ^a del girone	

Nell'eventualità che nel prossimo campionato ci siano nuove iscrizioni o rinunce il Comitato Organizzatore si riserva la possibilità di riformulare le categorie attraverso eventuali ripescaggi che non avranno influenza su promozioni e retrocessioni scaturite dopo la normale stagione sportiva 2016.

Data la breve durata del Campionato, eventuali recuperi di partite non giocate o sospese dovranno effettuarsi entro 15 giorni dalla loro pubblicazione sul comunicato ufficiale.

SECONDA FASE: COPPA

Per tutte le categorie si tiene conto delle classifiche finali della prima fase CAMPIONATO.

Inizio fase venerdì 19 agosto 2016 e termine fase sabato 24 settembre 2016.

1. **ECCELLENZA, quarti di finale:** si svolgeranno con la formula dell'eliminazione diretta in partite di andata e ritorno (* = gara di andata in casa), secondo i seguenti abbinamenti:

8^a Classificata *	1^a Classificata	Vincente = A
7^a Classificata *	2^a Classificata	Vincente = B
6^a Classificata *	3^a Classificata	Vincente = C
5^a Classificata *	4^a Classificata	Vincente = D

Tutte le partite dei quarti di finale si dovranno giocare dal **19 agosto al 29 agosto 2016**. Eventuali recuperi dovranno giocarsi entro e non oltre il **31 agosto 2016 o il 01 settembre 2016**.

2. **ECCELLENZA, semifinali:** si svolgeranno con la formula dell'eliminazione diretta in partite di andata e ritorno (* = gara di andata in casa), secondo i seguenti abbinamenti:

A *	D	Vincente = E
B *	C	Vincente = F

Tutte le partite di semifinale si dovranno giocare dal **02 settembre al 12 settembre 2016**. Eventuali recuperi dovranno giocarsi entro e non oltre il **14 settembre o 15 settembre 2016**.

3. **ECCELLENZA, finale:** si svolgerà in gara unica tra la vincente E e la vincente F **sabato 17 settembre 2016**. Giocherà in casa la squadra che avrà la migliore Coppa Disciplina sommando i punteggi accumulati nelle fasi CAMPIONATO e COPPA. L'eventuale recupero dovrà giocarsi entro e non oltre il **21 settembre o 22 settembre 2016**.

- 1. PRIMA CATEGORIA, quarti di finale:** si svolgeranno con la formula dell'eliminazione diretta in partite di andata e ritorno (* = gara di andata in casa), secondo i seguenti abbinamenti:

8^a Classificata *	1^a Classificata	Vincente = A
7^a Classificata *	2^a Classificata	Vincente = B
6^a Classificata *	3^a Classificata	Vincente = C
5^a Classificata *	4^a Classificata	Vincente = D

Tutte le partite dei quarti di finale si dovranno giocare dal **19 agosto al 29 agosto 2016**. Eventuali recuperi dovranno giocarsi entro e non oltre il **31 agosto 2016 o il 01 settembre 2016**.

2. **PRIMA CATEGORIA, semifinali:** si svolgeranno con la formula dell'eliminazione diretta in partite di andata e ritorno (* = gara di andata in casa), secondo i seguenti abbinamenti:

A *	D	Vincente = E
B *	C	Vincente = F

Tutte le partite di semifinale si dovranno giocare dal **02 settembre al 12 settembre 2016**. Eventuali recuperi dovranno giocarsi entro e non oltre il **14 settembre o 15 settembre 2016**.

3. **PRIMA CATEGORIA, finale:** si svolgerà in gara unica tra la vincente E e la vincente F **sabato 17 settembre 2016**. Giocherà in casa la squadra che avrà la migliore Coppa Disciplina sommando i punteggi accumulati nelle fasi CAMPIONATO e COPPA. L'eventuale recupero dovrà giocarsi entro e non oltre il **21 settembre o 22 settembre 2016**.

- 1. SECONDA CATEGORIA, quarti di finale:** si svolgeranno con la formula dell'eliminazione diretta in partite di andata e ritorno (* = gara di andata in casa), secondo i seguenti abbinamenti:

	1^a Classificata	Vincente = A
7^a Classificata *	2^a Classificata	Vincente = B
6^a Classificata *	3^a Classificata	Vincente = C
5^a Classificata *	4^a Classificata	Vincente = D

La squadra prima classificata in Campionato nel girone di Seconda Categoria passa direttamente in semifinale. Tutte le partite dei quarti di finale si dovranno giocare dal **19 agosto al 29 agosto 2016**. Eventuali recuperi dovranno giocarsi entro e non oltre il **31 agosto 2016 o il 01 settembre 2016**.

2. SECONDA CATEGORIA, semifinali: si svolgeranno con la formula dell'eliminazione diretta in partite di andata e ritorno (* = gara di andata in casa), secondo i seguenti abbinamenti:

A *	D	Vincente = E
B *	C	Vincente = F

Tutte le partite di semifinale si dovranno giocare dal **02 settembre al 12 settembre 2016**. Eventuali recuperi dovranno giocarsi entro e non oltre il **14 settembre o 15 settembre 2016**.

3. SECONDA CATEGORIA, finale: si svolgerà in gara unica tra la vincente E e la vincente F **sabato 17 settembre 2016**. Giocherà in casa la squadra che avrà la migliore Coppa Disciplina sommando i punteggi accumulati nelle fasi CAMPIONATO e COPPA. L'eventuale recupero dovrà giocarsi entro e non oltre il **21 settembre o 22 settembre 2016**.

ASSEGNAZIONE COPPA

Sabato **24 settembre 2016** assegnazione della Coppa attraverso un triangolare che vedrà la partecipazione delle vincenti i gironi di Eccellenza, Prima e Seconda categoria che si giocherà al comunale di Rigolato.

Regolamento del triangolare in un successivo comunicato.

- 1) Al Campionato e Coppa potranno partecipare solo atleti nati o residenti o che lavorano continuativamente e stabilmente nella zona riportata nella carta geografica allegata. Per quest'ultima condizione, il giocatore interessato dovrà produrre un'autocertificazione controfirmata dal datore di lavoro che comprovi tale sua situazione lavorativa. E' ammesso, per ogni squadra, il tesseramento di **5 atleti "fuori zona"**, i cui nominativi dovranno essere evidenziati nella lista d'iscrizione e resi noti a tutte le associazioni partecipanti: pena le sanzioni previste dagli articoli 97 e 129 RD e **2 (due) dei "fuori zona" dovranno aver compiuto il 35° anno di età al momento in cui scenderanno in campo.**
- 2) Per i giocatori "fuori zona" il presidente dell'Associazione dovrà presentare al momento della consegna della lista giocatori, un documento a sua firma in cui saranno elencati i giocatori "fuori zona".
- 3) Al campionato non potranno partecipare gli atleti che hanno **preso parte a gare ufficiali di calcio a 11 Figc dopo il 31 dicembre 2015 o della Coppa Carnia Figc 2016** (in deroga all'art. 29/a RA) o a frazioni delle stesse, o di campionati stranieri di pari livello – eccetto di calcio a 5 o amatoriali. Fa eccezione chi ha compiuto il 35° anno di età (in deroga all'art.29/e RA).
- 4) Ogni associazione potrà integrare nuovi atleti sino a **martedì 3 maggio 2016**, fino a un massimo di **40 atleti**, i nominativi dei quali dovranno essere inseriti nell'apposito modulo che si trova nell'area personale del portale della Lcfc. Lo stesso, dopo essere stato stampato, deve essere sottoscritto dal **neo tesserato e dal presidente dell'Associazione e:**
 - **depositato o inviato per posta** presso la sede della Lcfc;
 - **o inviato per email** al seguente indirizzo info@lcfc.it;
 - **o inviato a mezzo fax** al seguente numero **04321631201**.

In ogni caso il tesseramento sarà valido solo dopo la pubblicazione del nominativo sulla lista gara scaricabile dal sito web della Lcfc.

- 5) In deroga all' articolo 1, nel caso in cui un giocatore per ragioni di lavoro fosse trasferito in altra zona rispetto a quella prevista dalla cartina geografica allegata, l'associazione d'appartenenza lo potrà sostituire con altro giocatore avente i requisiti previsti dal precedente art. 2, previa presentazione di un certificato anagrafico comprovante il trasferimento. Il giocatore sostituito non potrà però più giocare con la squadra con cui era tesserato o con altra limitatamente alla stagione in corso.
- 6) Nelle ultime tre giornate di campionato saranno consentiti anticipi o posticipi secondo quanto previsto

dall'art. 60 del R.A.

- 7) Le associazioni iscritte per la prima volta alla manifestazione devono depositare copia del proprio Statuto negli uffici della segreteria della Lcfc all'atto dell'iscrizione.
- 8) Tutte le Associazioni devono consegnare copia del documento d'identità del Presidente presso gli uffici della LCFC all'atto dell'iscrizione.
- 9) Gli sconti in favore delle meglio posizionate in **Coppa Disciplina** si applicano sulla quota d'iscrizione della stagione successiva per la stessa manifestazione nella quale sono stati conseguiti e vengono calcolati secondo la tabella sottostante utilizzando come calcolo il quoziente gare giocate/sanzioni in CD maturate.

COPPA DISCIPLINA CAMPIONATO + COPPA

1a assoluta, ma con meno di 22 penalità, 100%

2a assoluta, ma con meno di 22 penalità, 50%

3a assoluta, ma con meno di 22 penalità, 30%

COPPA DIRIGENTI

Le squadre che assicureranno la presenza dell'accompagnatore ufficiale e/o di dirigenti non giocatori per tutta la durata di una gara interamente disputata, secondo l'articolo 65 bis RA, usufruiranno dei seguenti benefici.

1 ^a assoluta	60%
2 ^a assoluta	40%
3 ^a assoluta	20%

Saranno riconosciuti i benefici economici alle squadre a condizione che un loro tesserato sia presente alle premiazioni.

Il raggiungimento dei 60 punti in Coppa Disciplina, o del suo multiplo, comporta la penalizzazione di un punto in classifica generale.

Le coperture assicurative previste collegate al tesseramento decorrono dalla prima giornata di campionato.

PAGAMENTO DELLA CAUZIONE E DELL'AFFILIAZIONE

Il pagamento deve essere effettuato, entro e non oltre il termine perentorio di **giovedì 7 aprile 2016** a mezzo **bonifico bancario** sul **c/c n. IT91Q0548463680066570415789** intestato alla Lega calcio Friuli collinare ed acceso presso la Banca di Cividale Spa filiale di Buia (Ud), con specificazione della causale del versamento del codice affiliazione e nome associazione. Il pagamento potrà essere disposto con bonifico da altro Istituto, online tramite Internet Banking o presso qualsiasi sportello della Banca di Cividale.

Si richiede di indicare nella causale di versamento il codice squadra e la denominazione dell'Associazione Sportiva (esempio: "0100 Ass. XYZ").

Non si accettano pagamenti in altre forme o in contanti per nessun motivo.

Si invita a indicare sempre l'identificativo dell'associazione iscritta e non il nominativo del Presidente o socio o persona non tesserata che dispone il versamento. In caso di bonifico effettuato con riferimenti che impediscano l'identificazione dell'Associazione versante, verrà comminata una sanzione amministrativa di € 10,00 a titolo di rimborso spese di segreteria.

DEPOSITO CAUZIONALE

Qualora durante il campionato il valore del deposito cauzionale dovesse scendere al di sotto dell'importo di **€ 80,00** l'Associazione, su specifica comunicazione da parte della LCFC, dovrà ripristinare, tramite bonifico bancario, il valore originario di **€ 150,00**.

MODALITA' DI ISCRIZIONE

Entro e non oltre il **termine perentorio** di **giovedì 7 aprile 2016** devono essere inviati:

- **per posta**, al seguente indirizzo: Lega Calcio Friuli Collinare, Via Valdagno 35/3 - 33100 Udine, oppure;
- **a mezzo fax**: al numero 0432-1631201;
- **consegnate a mano** a un incaricato nella sede della Lcfc, i seguenti documenti:
 - **la scheda di iscrizione** che si trova in calce al presente documento;
 - **la ricevuta** attestante il pagamento della cauzione (euro 150,00) solo per le nuove Associazioni iscritte;
 - **la ricevuta** attestante il pagamento dell'affiliazione (euro 40,00) solo per le nuove Associazioni affiliate.

Il mancato invio nei termini e nei modi suddetti della copia dell'attestato di pagamento e della scheda d'iscrizione comporta la non accettazione dell'iscrizione

Giovedì 14 aprile 2016

Entro tale data deve essere **inviata telematicamente alla Lcfc la lista giocatori**, pena la non accettazione dell'iscrizione.

Giovedì 21 aprile 2016

Entro tale data devono essere consegnati o inviati alla segretaria della Lcfc:

- 1) La lista giocatori (art. 5RA) sottoscritta**, che dovrà contenere da un minimo di **18** fino ad un massimo di **40** nominativi di atleti. I tesserati con dati incompleti saranno depennati dalla lista.

La **consegna della lista oltre il termine** comporta la **sanzione di € 20,00 per ogni settimana o frazione** della stessa di ritardo.

- 2) Il bonifico bancario attestante il versamento della quota d'iscrizione al Campionato.**

Il pagamento deve avvenire esclusivamente a mezzo bonifico bancario sul c/c nr. **IT91Q0548463680066570415789**, intestato alla Lega Calcio Friuli Collinare ed acceso presso la Banca di Cividale Spa filiale di Buia (Ud).

Il pagamento potrà essere disposto con bonifico da altro Istituto, online tramite Internet Banking o presso qualsiasi sportello della Banca di Cividale.

Si richiede di indicare nella causale di versamento il codice squadra e la denominazione dell'Associazione Sportiva (esempio: "0100 Ass. XYZ").

- 3) Il bonifico bancario attestante il versamento degli importi relativi ai tesseramenti assicurativi.**

<i>tipo tessera</i>	<i>Tipologia</i>	<i>costo tessera pro capite</i>
BA	Base atleta	euro 5,00
IA	Integrativa Atleta	euro 10,00
IB	(Obbligatoria per il Presidente)	euro 12,00
BS	Socio	euro 4,00

Qualora il pagamento del supplemento avvenga dopo il **21 aprile 2016** senza rispettare le modalità previste; la richiesta della tessera supplementare non sarà accettata e sarà conseguentemente emessa la tessera BA per tutti gli iscritti nella lista atleti. Non saranno accettate nemmeno le richieste di tesseramento tardive o non corrette di dirigenti e soci.

Il versamento complessivo del tesseramento assicurativo supplementare deve essere effettuato mediante **bonifico bancario sul c/c n. IT91Q0548463680066570415789**, intestato alla Lega Calcio Friuli Collinare ed acceso presso la Banca di Cividale Spa filiale di Buia (Ud), secondo le modalità seguite per il

pagamento della cauzione.

Il **pagamento oltre i termini** sopra indicati comporta la **sanzione di € 20,00 per ogni settimana o frazione** della stessa di ritardo.

COSTI

150,00	Caparra cofirmatoria cauzionale, che sarà restituita a fine campionato, salvo eventuali detrazioni per sanzioni disciplinari.
40,00	Solo per le associazioni non già affiliate: affiliazione allo CSEN comprendente la copertura assicurativa per responsabilità civile verso terzi (obbligatoria per le associazioni non già affiliate nella presente stagione).
250,00	Solo per le associazioni non già affiliate: quota sociale annua, di cui all'art. 7 dello Statuto della Lega Calcio Friuli Collinare, così come determinata con delibera del Consiglio Direttivo del 20.09.2011
250,00	Solo per le associazioni già affiliate: Quota generale fiscalmente imponibile per costi generali e organizzati.
204,00	Per le squadre di Eccellenza e 1 [^] Categoria. Quota specifica, rapportata agli incontri disputati e correlata al 50% del costo arbitro/partita di fascia A (€ 19,00/gara) e quota di gestione generale imponibile di € 150,00.
166,00	Per le squadre di 2 [^] Categoria. Quota specifica, rapportata agli incontri disputati e correlata al 50% del costo arbitro/partita di fascia A (€ 19,00/gara) e quota di gestione generale imponibile di € 150,00.
N.B.	La quota partita comprende quelle del Campionato e le due gare riguardanti i quarti di finale di Coppa. Per le squadre che proseguiranno la Coppa, la quota partita (quando possibile) verranno prelevate dalla caparra. Negli altri casi si dovrà procedere mediante bonifico bancario.
5,00	Quota assicurativa di base (BA) per ogni atleta; è possibile ottenere una maggiore copertura assicurativa con l'acquisto della tessera IA al costo di euro 10,00, oppure tessera IB al costo di euro 12,00.
12,00	Quota assicurativa di base (IB) obbligatoria per il Presidente.
4,00	Quota assicurativa di base (BS) per ogni socio.

COMUNICATO UFFICIALE

Il Comunicato Ufficiale si ritiene conosciuto a far data dalla sua pubblicazione (art. 53/d RA), che avviene tramite inserimento on line ogni giovedì (art. 54 RA), sul sito della Lcfc www.lcfc.it.

TUTELA SANITARIA

La Lega Calcio Friuli Collinare ha definito **agonistica l'attività calcistica** svolta nelle **manifestazioni ufficiali**.

Pertanto - ai sensi del D.M. 18.02.1982 e del D.M. 28.02.1982 - i giocatori tesserati per le squadre iscritte alle manifestazioni ufficiali indette dalla LCFC devono ottenere il **certificato medico d'idoneità specifica al gioco del calcio**. **Eventuali dichiarazioni liberatorie sottoscritte dall'atleta non hanno, per legge, alcun valore.**

Il certificato deve essere conservato dal Presidente nella sede dell'associazione sportiva d'appartenenza.

Tale certificato è condizione **indispensabile** per la partecipazione all'attività agonistica. **Per tale motivo saranno effettuate verifiche per accertare il possesso di valido certificato medico da parte di giocatori. Saranno inoltre previste sanzioni per la partecipazione al gioco di giocatori senza certificato.**

Riunioni obbligatorie per le Associazioni

data	Ora	località	città	motivo
Giovedì 21 aprile	21.00	Bar al Gambero	Amaro	Consegna liste sottoscritte e materiale
Giovedì 23 luglio	21.00	Bar al Gambero	Amaro	Incontro fine girone andata

Uffici Lega Calcio Friuli Collinare

Indirizzo	Via Valdagno 35/3		33100 - Udine	
Telefono	0432 640153	Fax:	0432 1631201	e-mail: info@lcfc.it
per telefonate: lunedì, martedì, mercoledì e venerdì dalle 16:30 alle 17:30				
per ricevimento: lunedì, martedì, mercoledì e venerdì dalle 17:30 alle 18:30				

Per informazioni

Resp. comitato organizzatore	Renato DAMIANI	0433-750374	335 6303989
Segretario	Adriano DARIO	0433-747676	
Consigliere	Lepoldo ZULIANI	347-7623205	
Giudice disciplinare	Federico RAINIS	0433-94093	347 0829886
Responsabile attività Lcfc	Roberto VALERIO	333-3398887	r.valerio@lcfc.it
di carattere fiscale	Renzo ROSSI	338-6417997	

Scheda di iscrizione al CARNICO AMATORI 2016

Il sottoscritto *(cognome)* _____ *(nome)* _____
 Presidente/Rappresentante dell'associazione *(denominazione)* _____
(cancellare la voce non corrispondente)
 Codice squadra *(non è necessario per le associazioni neo iscritte)* _____, di *(località)* _____
 con recapito postale presso *(sig., bar, ecc.)* _____ in *(luogo)* _____

 c.a.p. _____ Via _____ nr. _____,
 tel. _____ - _____; cell. _____ - _____;
 e-mail: _____@_____ (obbligatoria)

CHIEDE L'ISCRIZIONE AL CARNICO AMATORI 2016

A tal fine corrisponde le somme di euro *(contrassegnare con una X)*

- 150,00** a titolo di caparra penitenziale e deposito cauzionale
 40,00 quale costo affiliazione **(solo se nuova associata)**

Si obbliga a versare gli importi dovuti entro il termine perentorio di **giovedì 7 aprile 2016**, mediante bonifico bancario sul c/c **IT 91 Q 05484 63680 066570415789** intestato alla **Lega Calcio Friuli Collinare**.

Si obbliga altresì a: *(contrassegnare con una X)*

- inviare per posta copia della ricevuta attestante il versamento con allegata la presente scheda al seguente indirizzo:
LCFC - Via Valdagno 35/3 – 33100 - Udine.
 consegnare la ricevuta attestante il versamento e la presente scheda a mano di un addetto della Lcfc presso la sede.
 spedire la ricevuta attestante il versamento e la presente scheda a mezzo fax al seguente numero **0432-1631201**.

DICHIARA

di conoscere e accettare le norme che disciplinano la manifestazione e le norme in materia di tutela sanitaria.

AUTORIZZA

la Lcfc a trattenere, a titolo di penale, l'importo versato di **euro 150,00** nel caso in cui la propria squadra, per qualsiasi motivo, rinunci a partecipare al campionato. Nel caso in cui, per qualsiasi ragione, la manifestazione non fosse organizzata, il sottoscrittore, per conto della propria rappresentata, rinuncia, in deroga a quanto previsto dagli articoli 1385 e 1386 c.c., a richiedere alla LCFC il doppio delle somme corrisposte.

Il predetto nominativo, con la sottoscrizione di seguito riportata, dichiara di approvare specificamente le condizioni esposte nelle due precedenti proposizioni.

CONFERMA

la disponibilità del campo sportivo *(denominazione)* _____ sito a
(luogo) _____ in via _____ nr. _____,
 per la disputa delle gare interne della sua squadra nella giornata di _____ alle ore _____,
(escluso il giovedì)

Il Presidente / Rappresentante dell'associazione *(cancellare la voce non corrispondente)*

(denominazione) _____
 _____ / _____ / 2016 firma _____

